


QUTTING TOO 5

H X
ATHEEME ZRF))eeeveneneenaccnneaeeaaneneanannnnnn. A1-A10
B PG ER T e eeeererennnnnnssnenemenuiiunens B1-B41
C AR EL JJAE G evrnnnrerrrrnnnnnanssnenunnnaannns C1-C5
D HNJRE T veeeerrrnnnsesrnnnnssssnnnnnseeennnnns D1-D21
E@J*@ﬁﬁ%gu ................................. E1-F16

v NIEUIRE ~ P DI
v IMEVIRE ~ SME T UG
R WAL

F o J] ZaBl[eeeeeseceerececcsccnniiiiniiiinacenn F1-F6

v RSFT]
v MEFT]
v BT IE S ]

G FEL2HAY, SCK NAREL ] Z3Hl|oeveveroccecananas G1-G95
H BE}Ejj;F:% ....................................... H1-H11
BB A Y 7 ERCR L R P PP P PP R Y PP PP PPPRIPRYPRPY 11-16
JHET B eereeesnseocsscccanticninniccsnnconnes J1-J16
v S
v R
QORI - R T S PP TR PP PP TP R PP PR P PSP PRPRPRY K1-K5
LI SJHINT ceeeevevevenceneeeicninniiiiniaiaiaen. 1.1-1.2






R
) 1/ R (B

— SMELEE AR

— CKC-F O =EH

— ADC-1R 4B {ESME Im A AL /0 2R
— ADC-REEER

— ADC-4MEE )R
MistN&EI T R&ERA2E

ZHONG YANG CUTTING TOOLS CO., LTD
ana1 shmAFEHETLE 96 i @

TEL.: 04-22760339

FAX : 04-22764812 2020. 05 NO1
SKYPE & LINE ID : zy-cutting

E-mail ! zycutting@gmail.com
www.zy-cutting.com.tw




REEATRREDD. IR

ST RN RER

EEER

O =
O =

e

SH-0416-31

SH-0516-31

SH-0616-31

SH-0T16-31

SH-0816-33]

SH-1016-33

SH-1216-33

J

4

Al



LY st

.LI
L

—
stock pivk A B F L Hﬂm
122453 R+
D16-2020K 20 20 16 125
SETM6x8L | L3.0
D16-2525M 25 25 16 150

oy ORI ICEH)

A2




LY shigr

stock Ptk D D1 H L EIMH B
WA BRFE
° SH-0416-31 16 4 15 31 SETM4x4L P2.0
[ SH-0516-31 16 5 15 31 SETMb5x5. 5L P2.5
° SH-0616-31 16 6 15 31 SETM6x4L P3.0
° SH-0716-31 16 7 15 31
o SH-07716-31 16 7.7 15 31 SEIMoxAL b2.s
° SH-0816-33 16 8 15 33
[ SH-1016-33 16 10 15 33 SETM6x4L P3.0
° SH-1216-33 16 12 15 33
o [FElF oIMEREEFEEMERISCER)

A3




WX !

_\— ADC-HF LR ER '
ERCR KRR |

THALER




CKC—
LY i

@20,
=
i
¢
Y
0
I

m m |

TR B IRAR EEigsR | T
o CKC20-200L 25 | 20 | SETM4xAL SETM4x4L | P2.0

o iify O EMEE I EH)

stock Higk H L

e

@ FrmBITRE
1. A S RN LR -
2. BHFEA -
3. WRE AL Z SRS BIRY - A BhER B BECREEBEAIEEL -
4. s Z SRS EHRG Y F (T -
5. T M TIEREMN -

A5



f£ A & &

S

CKC-F L EK =

&M —. J

S EN R RTE
M - LG
BB L -

ﬁmﬁ%:»

ECKC-p
FRRENREH
(FREREM)

ﬁmwwzq

BENTRAS - A BEIE

smBEELmT | |
BEAEREE -

ﬁﬁiﬁwj

RFEEEEn - &
ERsRES7N - 70
I H TSR P
R E SR [E) D -




Z ADC- Tgﬁtjjtﬁ%
Y s s e T

o

y
—— | :
=3

oo
Mﬁ
A

L
stock A 5E A B F L HM !
LS ®RF
ADCD16-2020 20 | 20 | 16 | 145 | SETM8x6L | P4.0
ADCD16-2525 25 | 25 | 16 | 145 | SETM8x6L | P4.0
ADCD16-3232 32 | 32 | 16 | 145 | SETM8x6L | P4.0

o iify  OFFIEREEFHMEE I ER)

A FZGHRA]

FECHERLRAS o HETH
5> 3 ATTLLETRE
IS T EL L -

>
.

I

A G55 o AT B AR

A7



ADC—HJEHH

LY e

ERZE

stock itk @D od L “M _1
LEFES ®RF
o ADC32-D16 32 16 125 SETM8x6L L4.0
[ ADC32-D20 32 20 125 SETM8x6L L4.0
o ADC40-D16 40 16 125 SETM8x6L L4.0
o ADC40-D20 40 20 125 SETM8x6L L4.0
[ ADC32-ER16 32 ER16 150 - L4.0
o ADC32-ER20 32 ER20 150 - L4.0
o ADC40-ER16 40 ER16 150 - L4.0
o ADC40-ER20 40 ER20 150 - L4.0
o EH{F oIMfEEREFGEWIIZCER)

A8

<AL ER 28 > Al G AR T A -




ADC- T2k
A

S =

%ﬁ

stock RI5% A B L ? HE'IH !

BE | hoR | VARRS | B% | KT
C-6TCT-1515
® | ADCWTJNR-2525M-16 | 25 | 25 | 150 | TMS322 | GST-519-1 | GVCW-621 | SETM8x6L | P4.0
LTW5103-21

N =

o fiify O HMEE I EH)

@ ADC-HMEH JIHLa] DAfRA -
T -

AR RAE R AELS IR EEHIFHE
RVJREEAEE - BRI HATRERGIRN -
THRpERAIMEE -

N



ADC-dJifl B EJRE.

R T > NRBEAEEEMNSIERE -

RS —. J

BRI E )j

@ﬁi%:»

e Sl L EC AL 3o
HE - tRJ)BHE -

ERLE=. J

HilsE - I EERSFHR

TN - BT
H(A)

ﬁmﬁwmq

i iR IRae e JJBREE - 75
BHNEHLE - BR2EE
HRBHFIALHANTF -

mEHERURHER . Bl

BT B - j

FE SRR - AR j

HEEHIZAT - B AHERMRG |

A10



NILE

N

T AL %>

WRE-CIIVAL

7
N




RBETRTAE

G20 ' 1 '
Boring Bar 1dentification Systen
sl I 1o C. 115
s K125 il
GHTIAETL L:140 V400 M eSS R Bliffz
EELed: M150 W50 A=, S:90° PUAR

(SE3E) N:160 500 P A% Ts0" =k

P:170 X A sz Cs0" &

FE LS00 | | %0
ot | |2 SEEHE | | 770" ER
k200 B D:55° #fy
SEE 3:250 WA T Vas® 5
- T:300 Sﬁf w-so“iggﬁ EEHA
_ ; | ‘
R 7350 o RAEFT] ey
CHPETIERL IU#EEEI ’ L] =
TR NERE TERR | 2 o
12 R |09 716
TS //‘ F f EE—R—EI@
EITIRAR TIE VIR
F K L P
S
) . 95)[? 175 @ =
90£|_a___ 75; 2 ﬁ'/_E =

s [ v &
Q S U W BiS T g _

“}7‘125. < — o3 | =] CT TS g
- L

45" - D:15 7" IEFA
¥ x 7 E20° IEMA L
NO &8
ESE 110“_ @3'(95)‘ P11 1B
——

B2



LY N

SWuUB

BMITEDA

) —T &
VAN
stock vk f{ IJ@ F [DI|D|L1| L
LS w’E | AR
¢ @M M (E — )
@) CO805K-SWUCR02-06—10L §) 3 51 8 |10 ] 125 | M2x3. 7x2. 6-60 T6 WC0201
® CO806K—SWUBR0O6—08—-20L 8 4 6 20| 12
M2x5. 0x2. 6
® CO807K—SWUBR0O6—08—20L 8 4 7 20| 125
@) C1005M-SWUBRO6—-06—15L, §) 3 5 110 | 15| 150 | M2x3. 7x2. 6-60
©) C1006M—SWUBRO6—07—15L 7 3.5 6 | 10|15 150 T6 WB0601
M2x5. 0x2. 6
@) C1007M-SWUBRO6—-08-20L 8 4 7 11020 150
©) C1205M-SWUBR0O6—06—15L §) 3 5 112151 150
M2x3. 7x3. 6-60
@) C1605M—SWUBR0O6—06—15L §) 3 5 116|151 150
& €& | (8 — )
® S0805K-SWUCR02-06—-10L §) 3 51 8 |10 ] 125 | M2x3. 7x2. 6-60 WC0201
® S1006K-SWUBRO6-07-18L 7 3.5 6 | 10|18 125
M2x5. 0x2. 6 T6
® S1007K-SWUBR0O6-08-20L 8 4 7 11020 125 WC0601
® S1205K-SWUBRO6-06—15L §) 5 11215 125 | M2x3. 7x2. 6-60

o iify  OFFPEREEF(EMEE I EH)

B3




LY NS HEET]

SWLC ( B — )
RNITEDA
s Lﬂf’”/'r)k N = u Cl
5 T /4 [eN) |
L
— 1 H
Stock Ptk fgj\@ F |DL| D |LlL| L | o
BR4A wE | AR
& & @ M (B —)
® | SO805K-SWLCR02-06-10L | 6 3 | 5 | 8 | 10 | 125 | M2x3. 7x2. 6-60
O | SO806K-SWLCR02-07-10L.| 7 [3.5| 6 | 8 | 10 | 125 T6 | WC0201
M2x5. 0x2. 6
® | S1005K-SWLCR02-06-15L | 6 3105 10| 15 |125
o Al o MR AT GEMERE S BT
SvuC ( B — )
T »%\3\’ a
\\\_ [
‘_ ;e — -~
‘ ‘ L1
o= IR
Stock Pk fﬁg\@ F[(DL|D|LL|L|S ] J %ﬁ
BE4R W

& & #M W (8 —)

° S1008K-SVUCRO7-12-20L 12 6 | 8 | 10|20 [125] 3
] S1210M-SVUCRO7-14-30L 14 7 110 12|30 |150| 3

M2x5.0x2.6 | T6 |VCO702

o iiff o FARMEE A GEIERR A B )

B4



LY NS

L]

= NITED A

(& —)

fEH
stock Eivk fﬁg\@ F |[D1|D |L1| L et o
124 wRE | TR
¢ ol W (B — )
® | C0806K-STUBR0O6-07-20L 7 3.5| 6 20 | 125
® | C0807K-STUBR0O6-08-20L 8 4 |7 20 | 125
® | C1006M-STUBRO6-07-20L 7 3.5| 6 | 1020|150 | M2x5.0x2.6 | T6 | TB0601
O | C1206M-STUBR0O6-07-20L 7 3.5| 6 | 1220|150
O | C1207M-STUBR0O6-08-20L 8 4 | 7 112120150
& & MW (E —)
® | S0806K-STUBR0O6-07-20L 7 3.5| 6 20 | 125
® | S0807K-STUBR0O6-08-20L 8 4 |7 20 | 125
® | S1006K-STUBR0O6-07-20L 7 3.5| 6 | 10|20 | 125 | M2x5.0x2.6 | T6 | TB0O601
® | S1206K-STUBR0O6-07-15L 7 3.5 6 | 12|15 | 125
® | S1207K-STUBRO6-08-20L 8 4 |7 12120125
o H{r O IMEEEFGEMERISCER)
¥ H
stock piv L jf;d;gg F |[D1| D |L1| L (((((((((((@ o
Lo FS wE | TR
& &M W (E —)
® | SI608K-STUPROS-10-20L | 10 |5.5| 8 |16 |20 | 125 | M2.2x5. 1x3. 1 T7 | TP0802
® | SIG08K-STUPRO9-10-20L | 10 |5.5| 8 | 16|20 | 125 | M2.5x6.0x3.6 | T8 | TP0902
® | S1610K-STUPR11-12-20L | 12 |6.5|10|16|20 |125| M3x7.8x4. 1 T9 | TP1102

B5




LY NS HE

5]

SCLC

BAMTED4

(@& —)

L1

5
/N @ @ 0
Stock piul s 1][;%]:]@ F|[D|DlL|L1| L
BRAR w®E | A
% @M M (B — )
® C0604 J-SCLCR03-05-20L 5 2.8 6 4 120|110
(] C0605]J-SCLCR0O3-06—-10L 6 3 6 5 1101110
(] C0804K-SCLCR03-05—-10L 5 2.5 8 4 110|125
] C0804K-SCLCR03-05—-20L 5 2.5 8 4 1201|125
M1. 8x4. 0x2. 5-54 T6 CC0301
] CO805K-SCLCR03-06—10L 6 3 8 5 1101 125
] CO805K—-SCLCR0O3-06—20L 6 3 8 5120|125
@) C1004M-SCLCR0O3-05-10L 5 2.5110| 4 | 10| 150
@) C1204M-SCLCR03-05—-10L 5 2.5112 | 4 | 10| 150
] CO807K—SCLCR04-08-20L 8 4 | 8 7 120|125
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 CC0401
O C1206M-SCLCR0O4-07-15L 7 3.5 12| 6 | 15| 150
] CO807K—SCLCR0O6—08—-20L 8 4 8 7 1201|125
@) C1208M-SCLCR0O6-10-20L 10 5 112 8 | 20| 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 CC0602
@) C1607M-SCLCR0O6—08—-20L 8 4 116 7 |20 | 150
@) C1609M-SCLCRO6-10—-25L 10 5116 9 | 25| 150
@) C1614R-SCLCR09-16-30L 16 8 16|14 | 30 | 200 M4x8. 8x5. 4 T15 |[CCO9T3
& WM W (E —)
] S1004K-SCLCR0O3-05-10L 5 2.5/ 10 4 | 10| 125
M1. 8x4. 0x2. 5-54 T6 CC0301
(] S1204K-SCLCRO3-05-10L 5 2.5112 1 4 |10 125
] S1205K-SCLCR04-06—-15L 6 3 112 5 | 151|125
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 CC0401
o S1206K-SCLCR0O4-07-15L 7 3.5 12| 6 | 151|125
] S1208K-SCLCRO6-10-20L 10 5112 8 | 10| 125
] S1607K-SCLCRO6-08-20L 8 4 116 | 7 |20 | 125 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 CC0602
] S1609K-SCLCRO6-10-25L 10 5116 9 | 251|125
] S1614Q-SCLCR0O9-16-30L 16 8 | 16|14 ] 30| 180 M4x8. 8x5. 4 T15 [CCO9T3

B6




1% F
/I (@] O
Stock Ptk jj[;ﬁjjjﬁ F D L
BR4R wE | TR
8% ol W (B — )
) C04G-SWUBR/L06-055 5.5 |2.75| 4 90
M2x3. 7x2. 6-60 T6 WB0601
® CO5H-SWUBR/L06-06 6 3 5 100
] C06J-SWUBR/L06-07 7 3.5 6 110
® C07J-SWUBR/L06-08 8 4 7 110 M2x5. 0x2. 6 Te |WB0601
o COSK-SWUBR/L06-09 9 4.5 8 125
o CO8K-SWUBR/L.08-10 10 5 8 125
M2x5. 0x2. 6 T6 WB0802
o C1OM-SWUBR/L08-12 12 6 10 | 150
o EF o FFEAEEFEEE A EH)
( —)

SWLC

TP A

I 7
Stock bivky j][;ﬁjfé F D L (KKM@
WAk ®E | A
% M W (B — )
® | CO5H-SWLCR/L02-06 | 6 3 | 5 | 100
C06J-SWLCR/L02-07 3.5 110 | M2x5.0x2.6 T6 | WC0201
® | CO7J-SWLCR/L02-08 | 8 4 | 7 | 110

B7




SCKC

(& =)

—= | EH
Stock bl j[;ﬁjgj\@ F D L «M@
IRk wE | AR
86 M W (B —
° CO8K—SCKCR/L06-10 10 5.5 | 8 | 125
° C10M-SCKCR/L06-12 12 6 10 | 150 |M2.5x6.0x3.6 | T8 |CC0602
° C12M-SCKCR/L06-16 16 12 | 150
° C12M-SCKCR/L09-16 16 8 12 | 150
° C14M-SCKCR/L09-17 17 8.5 | 14 | 150 | M4x8.8x5.4 | T15 |CC0O9T3
° C16M-SCKCR/L09-20 20 9.5 | 16 | 150
85 ol W +K FL (B =)
o E10M-SCKCR/L06-13 13 6 16 | 150 |M2.5x6.0x3.6 | T8 |CC0602
E16M-SCKCR/L09-20 20 9.5 | 20 | 150
o E20R-SCKCR/L09-24 24 | 11.5] 20 | 200 Wx8. 8x5.4 ) Tl 1 CCO9T3
& & #M W (B —
° S08K—SCKCR/L06-10 10 55| 8 | 125
° S10K-SCKCR/L06-13 13 10 | 125 |M2.5x6.0x3.6 | T8 |CC0602
° S12M-SCKCR/L06-16 16 8 12 | 150
° S12M-SCKCR/L09-16 16 8 12 | 150
° S16Q-SCKCR/L09-20 20 8.5 | 16 | 180 | M4x8.8x5.4 | T15 |CC0O9T3
° S20R-SCKCR/L09-24 24 | 11.5| 20 | 200
o7 O IFfEEEFGEMERISCEH)

B8




LY w1

< ]

HA

SCLC

B NILED A

(& —)

—

(& =)

Stock Pt jﬁj;]‘@ F D L (((((((((([@ ﬁi
! B 5F | )
% M MW (B — )
® | (04G-SCLCR/L03-045 | 4.5 | 2.5| 4 | 90
o C04G-SCLCR/L03-05 5 2.8 4 | 90 |ML. 8x4.0x2.5-54 T6 |CCO301
o CO5H-SCLCR/L03-06 6 3 | 5 |100
o CO5H-SCLCR/L04-06 6 3 | 5 |100
o C06J-SCLCR/L04-07 7 135 6 | 110 M2.2x5.1x3.1 | T7 |CC0401
o C07J-SCLCR/L04-08 8 7 1110
o C07J-SCLCR/L06-08 8 | 4 | 7 |110
o CO8K-SCLCR/L06-09 9 |4.5| 8 |125
o COSK-SCLCR/LO6-10 | 10 | 5 | 8 | 125
o CLOM-SCLCR/LO6-12 | 12 | 6 | 10 | 150
° C12M-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 150 V2. 6. 0x3..6 18 | CL0o02
o C12Q-SCLCR/LO6-14 | 14 | 7 | 12 | 180
o Cl4M-SCLCR/LO6-16 | 16 | 8 | 14 | 150
o C16R-SCLCR/LO6-18 | 18 | 9 | 16 | 200
o CI2M-SCLCR/LO9-14 | 14 | 7 | 12 | 150
o C12Q-SCLCR/LO9-14 | 14 | 7 | 12 | 180
o C14M-SCLCR/L0O9-16 | 16 | 8 | 14 | 150
o C16M-SCLCR/L0O9-18 | 18 | 9 | 16 | 150
e | CIGRSCLCR/L09-18 | 18 | 9 | 16 | 200 | '08-8x-4 | Tlo jCCO9LS
o C20R-SCLCR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 200
o C20S-SCLCR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 250
o C25S-SCLCR/L09-28 | 28 |14.5| 25 | 250

B9




o C32S-SCLCR/L09-38 37 | 20 | 32 | 250
g5 o A +/K FL (B =
° E05H-SCLCR/L03-06 6 3 | 05 | 100 | ML.8x4.0x2.-54| T6 |CC0301
° E06J-SCLCR/L04-07 7 |3.5] 6 | 110 | M2.2x5.1x3.1 T7 |CC0401
° E08K-SCLCR/L06-10 10 5 125
° E10M—-SCLCR/L06-12 12 6 | 10 | 150
° E12M-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 150
° E12Q-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 180 | M2.5x6.0x3.6 T8 |CC0602
° E14M-SCLCR/L06-16 16 | 7.5 14 | 150
° E14Q-SCLCR/L06-16 16 | 7.5 14 | 180
o E16R-SCLCR/L06-18 18 9 | 16 | 200
° E12M-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 150
° E12Q-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 180
° E14M-SCLCR/L09-16 16 | 7.5 14 | 150
° E14Q-SCLCR/L09-16 16 | 7.5 | 14 | 180 | M4x8. 8x5. 4 T15 |CCO9T3
° E16R-SCLCR/L09-18 18 9 | 16 | 200
° E20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200
° E20S—-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 250
& &l W (E —
° SO8K-SCLCR/L06-10 10 5 | 8 | 125
° S10K-SCLCR/L06-12 12 6 | 10 | 125
o | SIZESCLOR/LOG-14 | 14 | 7 | 12 | 150 | "o PX0-0x8.60) 18 CC0G0Z
° S16Q-SCLCR/L06-18 18 9 | 16 | 180
° S12M-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 150
° S14N-SCLCR/L09-16 16 9 | 14 | 160
° S16Q-SCLCR/L09-18 18 9 | 16 | 180 xS 8xb. 4 Tho ] CL09Ts
° S20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200
B EMN(Y:H - Z: B —)
° Y10K-SCLCR/L06-12 12 6 | 10 | 125
° Y12M-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 150 | M2.5x6.0x3.6 T8 |CC0602
° 712M-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 150
° Y12M-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 150
° 712M-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 150
o Y14N-SCLCR/L09-16 16 8 | 14 | 160
° Y16N-SCLCR/L09-18 18 9 | 16 | 160
° Y20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200 W10, 6x5. 6 Tho ] L0913
° 720R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200
° Y25R-SCLCR/L09-28 28 |14.5| 25 | 200
° Y32R-SCLCR/L09-38 38 |17.5| 32 | 200

B10




LY i

FNITRDA

=

B e
Stock pivt jj[;ﬁjgj\@ F D L (((((((((((@
WEAR wFE | A
¢ M W (B — )
O | COSK-SCLPR/LO6-10 | 10 5 | 8 | 125
o | ClOM-SCLPR/LO6-12 | 12 6 | 10 | 150 |M2.5x6.0x3.6| T8 |CP0602
o | CI2M-SCLPR/L06-15 | 15 8 | 12 | 150
e | CIOM-SCLPR/LOS-12 | 12 6 | 10 | 150
e | CI2M-SCLPR/LOS-14 | 14 7 | 12 | 150 | m3x7.8x4.1 | 19 |CP08o2
O | C12q-SCLPR/LOS-14 | 14 7 | 12 | 180
e | CI2M-SCLPR/LO9-14 | 14 7 | 12 | 150
e | CI20-SCLPR/LO9-14 | 14 7 | 12 | 180
® | CI6R-SCLPR/L09-18 | 18 9 | 16 | 200
e | C20RSCLPR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | poo | hB-Bxo-4 | A6 | CPO903
® | C20S-SCLPR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 250
O | C25R-SCLPR/L09-28 | 30 | 14 | 25 | 200
s W+AKIL(EZ)
e | EI6R-SCLPR/L09-18 | 18 9 | 16 | 200
e | E20R-SCLPR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 200
e | E20S-SCLPR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 250 | M4x8.0x5.4 | T15 |CP0903
O | E25R-SCLPR/L09-28 | 28 | 14 | 25 | 200
o | E32S-SCLPR/L09-38 | 38 |17.5| 32 | 250

Bl1l




& &M W (E—)

o S10K-SCLPR/L08-12 12 6 10 125
M3x7. 8x4. 1 T9 CP0802
o S12M-SCLPR/L08-14 14 7 12 150
o S12M-SCLPR/L09-14 14 7 12 150
® S16Q-SCLPR/L09-18 18 9 16 180 M4x8. 8x5. 4 T15 CP0903
@) S20R-SCLPR/1.09-22 22 11 20 200
EEEMFRY:EB = - Z:EH —)
e Y16Q-SCLPR/L09-18 18 9 16 160
@) 716Q-SCLPR/L09-18 18 9 16 160
M4x8. 8x5. 4 T15 CP0O9T3
@) Y20R-SCLPR/L09-22 22 11 20 200
] 720R-SCLPR/L09-22 22 11 20 200
o JHEff o:IEREMEEAT GEMERAZ B

B12




SCZC

—r|
Stock bk j[;ﬁjéj;g F D S L1 L (((((((((((@
BRAR ®FE | AR
% ol M (B — )
L] CO8K-SCZCR/L06-12 12 6.5 8 | 2.5 | 11 | 125
° C10M-SCZCR/L06-14 14 7.5 10 | 2.5 | 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |CC0602
L C12M-SCZCR/L06-16 16 8.5 12 | 2.5 | 12 | 150
® | C16R-SCZCR/L06-20 | 20 |[10.5| 16 | 2.5 | 12 | 200
O C16R-SCZCR/L09-21 21 |11.5] 16 | 3.5 | 18 | 200 | M4x8.8xbh.4 T15 |CCO9T3
& & M W (B — )
L S08K-SCZCR/L06-12 12 6.5 8 11 | 125 | 2.5
S10K-SCZCR/L06-14 14 7.5 10 12 | 125 | 2.5 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |CC0602
L S12M-SCZCR/L06-16 16 8.5 | 12 12 | 150 | 2.5

B13




S — 1% F
Stock bivks 4 jj[;ﬁjfﬁ F D S L «M@ u
BR4A wE | A
g M W (B — )
® |C04G-SJLCR/L03-055| 5.5 [2.95| 4 |0.65| 90 |MI.8x4.0x2.5-54| T6 | JC0301
o HEf7 o:IFENEE AT GEEREAC B
SJZC
< i it
Stock pik mjﬁi/]@ F D S | L1 ]| L 2 g
BR4% wE | AR
8 M M (B — )
® | C04G-SJZCR/L0O3-065| 6.5 | 4 4 [ 1.8]4.8| 90 |MI.8x4.0x2.5-54| T6 |JC0301
o EAfT o FEMEEAF GEMEREZ &I

B14



STUB

B/ NTED A

/) ) e

Stock il F D L

s W W (B — )

C06J-STUBR/L06-07 7 3.9 6 | 110
C07J-STUBR/L06-08 4 7 | 110 M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601

85 W oK AL (B =)

E06J-STUBR/L06-07 7 3.9 6 | 110

8
CO8K-STUBR/L06-09 9 4.5 8 | 125
9

M2x5. 0x2. 6x60 T6 TB0601
® EO8K-STUBR/L06-09 4.5 8 | 125

o Hiff o AFARYE R AT GEERR A EH)

B15




LY wiss

(B —)

STXB

B NTED A

/ii /2\\
\ / LLL

-

Vg
— | =R
Stock gk jj[;ﬁ:[/:];% F D S L (KK(KK[@ g
L1250 wE | AR
8% M W (B — )
) C06J-STXBR/L06-075 7.5 |3.75| 6 0.5 110 M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601
o Hiff o FEEMEELT GEMERR T B
STZB
B TAES &
- L -
-
Stock Pk m;ﬁid\@ F D S L (((((((((([@ g
WR4&% wFE | A
¢ M W (B — )
o C06J-STZBR/L06-085 8. 5 6 2 110 M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601
A HA)

o Eff o:AFRHEELT

B16



LY mis:

STFC

B/NITAD A

-

A d e
Stock bk jfigég F D L S
IR4R w®E | A
& M W (B — )
@) C06J-STFCR/L06-07 7 3.5 §) 100 | 0.5 | M2x3. 7x2. 6-60 T6 TC0604
® CO8K-STFCR/L09-10 10 5.5 8 125 | 1.5
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TC0902
® C1OM-STFCR/L09-12 12 6 10 | 150 1
©) C1OM-STFCR/L11-12 12 6 10 | 150 1
® C12M-STFCR/L11-14 14 7.5 12 | 150 2
® C14Q-STFCR/L11-17 17 9 14 | 180 2 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
® C16R-STFCR/L11-18 18 9.5 1] 16 | 200 2
©) C20R-STFCR/L11-22 22 11 20 | 200 1
@) C16R-STFCR/1.16-20 20 10 16 | 200 2
@) C20R-STFCR/L16-22 22 11.5] 20 | 200 3
M4x8. 8x5. 4 T15 TC16T3
©) C25R-STFCR/1.16-30 30 15 25 1200 | 2.5
@) C32S-STFCR/1.16-38 38 20 32 | 250 4
MWK IL(EZ)
E16R-STFCR/L11-18 18 9.5 1] 16 | 200 2
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
E20R-STFCR/L11-22 22 11 20 | 200 1
@MW (E —)
SO8K-STFCR/L09-10 10 5.5 8 125 | 1.5
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TC0902
S10K-STFCR/L09-12 12 6.5 10 | 125 1

B17




° S10K-STFCR/L11-12 12 6.5 10 | 125 | 1
® S12M-STFCR/L11-14 14 7.5 12 | 150 | 2
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | TC1102
° S16Q-STFCR/L11-18 18 9.5 16 | 180 | 2
o S20R-STFCR/L11-22 22 |11.5] 20 | 200 | 1
® S20R-STFCR/L16-22 22 |11.5] 20 | 200 | 1 M4x8. 8x5. 4 T15 |TC16T3

o EfF o ARHREME ALY GEffERE AT B )

B18




STUC

BMTELA
N

B MILTAED A

(& =)

L

o

N e Ber
Stock EiLe o ﬁ[;EIJ@ F D L
R4 wF | AR
% M W (B — )
® | (06J-STUCR/LO6-07 | 7 [3.5| 6 | 110 | M2x3.7x2. 6-60
® | (07J-STUCR/L06-08 | 8 4 | 7 |110 T6 | TC0601
M2x5. 0x2. 6
® | COSK-STUCR/L06-10 | 10 |4.5| 8 | 125
® | COSK-STUCR/L09-10 | 10 | 5 | 8 | 125
® | CIOM-STUCR/L09-12 | 12 | 6 | 10 | 150
M2.2x5.1x3.1 | T7 | TC0902
® | CI2M-STUCR/L09-14 | 14 | 7 | 12 | 150
O | C12Q-STUCR/L09-14 | 14 | 7 | 12 | 180
® | CIOM-STUCR/L11-12 | 12 | 6 | 10 | 150
® | CI2W-STUCR/L11-14 | 14 | 7 | 12 | 150
® | C12Q0-STUCR/L11-14 | 14 | 7 | 12 | 180
® | CI4M-STUCR/L11-16 | 16 | 8 | 14 | 150
® | CI6M-STUCR/L11-18 | 18 | 9 | 16 | 150
M2.5x6.0x3.6 | T8 |TC1102
® | CI6R-STUCR/L11-18 | 18 | 9 | 16 | 200
® | C(20R-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 200
® | (20S-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 250
O | C25R-STUCR/L11-28 | 28 | 14 | 25 | 200
O | (25S-STUCR/L11-28 | 28 | 14 | 25 | 250
O | C20R-STUCR/L16T3-22| 22 | 11 | 20 | 200
O | C25R-STUCR/L16T3-28| 28 | 14 | 25 | 200
M4x8.8x5.4 | T15 |TC16T3
O | (25S-STUCR/L16T3-28| 28 | 14 | 25 | 250
O | (32S-STUCR/L16T3-38| 38 [17.5| 32 | 250

B19




5 o AW +K FL (B =)

® E20R-STUCR/L11-22 22 11 20 | 200
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102

E20S-STUCR/L11-22 22 11 20 | 250

E & W W (E —)

] SO8K-STUCR/L1.09-10 10 5 8 125
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TC0902

o S10K-STUCR/L09-12 12 6 10 | 125

® S10K-STUCR/L11-12 12 6 10 | 125

o S12M-STUCR/L.11-14 14 7 12 150

] S14N-STUCR/L11-16 16 8 14 | 160

] S16Q-STUCR/L11-18 18 9 16 | 180
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102

o) S20R-STUCR/L11-22 22 11 20 | 200

O S20S-STUCR/L.11-22 22 11 20 | 250

O S25R-STUCR/L11-28 28 14 25 200

o S25S-STUCR/1.11-28 28 14 25 | 250

O S20R-STUCR/1.16—-22 22 11 20 | 200
M4x8. 8x5. 4 T15 TC16T3

o S25R-STUCR/1.16—-28 28 14 25 | 200

EEEMR(Y:EH = Z: B —)

] Y10K-STUCR/L09-12 12 6 10 | 125
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TC0902

) Y12M-STUCR/L09—-14 14 7 12 150

] Y10K-STUCR/L11-12 12 6 10 | 125

) Y12M-STUCR/L11-14 14 7 12 150

o Y16N-STUCR/L11-18 18 9 16 | 160

@) Z16M-STUCR/1.11-18 18 9 16 | 150

] Y16Q-STUCR/L11-18 18 9 16 | 180
] Z16Q-STUCR/L11-18 18 9 16 | 180 | M2. 5x6. 0x3.6 T8 TC1102

O Y20R-STUCR/L11-22 22 11 20 | 200

) Z20R-STUCR/L11-22 22 11 20 | 200

O Y20S—-STUCR/L11-22 22 11 20 | 250

@) Y25R-STUCR/L11-28 28 14 25 | 200

©) Y255-STUCR/L11-28 28 14 25 | 250

@) Y25R-STUCR/1.16T3-28 28 14 25 | 200
M4x8. 8x5. 4 T15 | TC16T3

@) Y25S-STUCR/1.16T3-28 28 14 25 | 200

o Eff o FEUEELT GEMERZ &)

B20




STUP

B MITHED A

BMNTEDA

0

A mg ||
Stock pivk s j][;ﬁjijﬁ F D L
PR wE | A
8 M W (B — )
® | COSK-STUPR/L08-10 0 |55] 8 | 125
e | ClOM-STUPR/L08-12 12 |65 10 | 150
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 | TP0802
o | C12M-STUPR/L08-16 16 8 12 | 150 xo- X
o | C16R-STUPR/L08-18 18 9 | 16 | 200
® | COSK-STUPR/L09-10 0 |55 8 | 125
e | Cl1OM-STUPR/L09-12 12 |65 10 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 8 | TP0902
e | C12M-STUPR/L09-14 14 | 7.5] 12 | 150
e | C120-STUPR/L09-14 14 [ 7.5] 12 | 180
s 10M- - .
cLow-stupr/Lito2-12 | 12 [65 | 10 [us0 [~ s | 1102
e | cloM-STUPR/L1102-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
® | CLOM-STUPR/L11-12 12 | 6.5] 10 | 150
e | Cl12M-STUPR/L11-14 14 | 7.5 | 12 | 150
® | C120-STUPR/L11-14 14 | 7.5 | 12 | 180
e | ClAM-STUPR/L1I-16 16 | 85| 14 | 150
e | Cl6M-STUPR/L11-18 18 | 9.5] 16 | 150
M3x7. 8x4. 1 T9 | TP1103
e | ClI6R-STUPR/L11-18 18 | 9.5 | 16 | 200
e | C20R-STUPR/L11-22 22 | 1.5 20 | 200
e | C20S-STUPR/L11-22 22 | 1.5 20 | 250
o | C25R-STUPR/L11-30 30 15 | 25 | 200
o | C255-STUPR/L11-30 30 15 | 25 | 20
O — —
C25R-STUPR/L1603-28 | 28 14 | 25 | 200 . 15 | 1p1603
o | 0255-STUPR/L1603-28 | 28 14 | 25 | 250
o 95R-STUPR/L16T3-2 9 14 | 25 | 2
C25R-STUPR/L16T3-28 8 o | 200 M4x8. 8x5. 4 T15 | TP16T3
o | C25S-STUPR/L16T3-28 | 28 14 | 25 | 250

B21




C25R-STUPR/L1604-28 | 28 | 14 | 25 | 200
o | cosssTUPR/L1604—28 | 28 | 14 | 25 | 250 | oS-t do ) IRI00E
8 o R +K FL (B =)
e | FEOSK-STUPR/L09-10 | 10 | 5.5 ] 8 | 125
e | E10M-STUPR/L09-12 12 | 65| 10 | 150 | wm2.5x6.0x3.6 | 18 |TP0902
o | E124-STUPR/L09-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
e | EI0M-STUPR/L1I-12 12 | 65| 10 | 150
o | EiowstupR/LII-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
o | Ei2g-stupR/LII-14 | 14 | 7.5 | 12 | 180
o | Elau-sSTUPR/LII-16 | 16 | 85| 14 | 150 | M3x7.8x4. 1 19 | 1P1102
e | EI6R-STUPR/LII-18 18 | 9.5/ 16 | 200
o | E2or-sTUPR/LI1-22 | 22 |11.5]| 20 | 200
o | E20s-stuPR/LI1-22 | 22 |11.5| 20 | 250
MW (E —)
e | SOSK-STUPR/L09-10 | 10 | 5.5 ] 8 | 125
e | S10K-STUPR/L09-12 12 | 65| 10 | 125 | m2.5x6.0x3.6 | 18 |TP0902
o | siowstupR/L09-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
e | SI0K-STUPR/L11-12 12 |65 10| 125
o | siowstpR/Lil-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
o | SIAN-STUPR/LII-16 | 16 | 85| 14 | 160 | M3x7.8x4. 1 79 | TP1103
e | Si60-STUPR/LII-18 18 | 9.5]| 16 | 180
o | soor-stupr/Lii-22 | 22 [11.5| 20 | 200
O | S25R-STUPR/L16-32 | 32 | 16 | 25 | 200 | M4x8.8x5.4 | T15 | TP1604
EEEMHRY:EB = - Z:BH —)
e | YI0K-STUPR/L09-12 12 |65 10 ] 125
e | YI24-STUPR/LO9-14 4 | 75| 12 | 150 | Meox6-0x3-6 0 18 IPO902
e | YIOK-STUPR/L11-12 12 |65 10| 125
o | viowstpR/Lll-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
o | ziowstupR/Lil-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150
o | vi4N-STUPR/LI1-16 | 16 | 8.5 | 14 | 150
o | Vi6N-STUPR/LII-18 18 | 9.5]| 16 | 160
° Y16Q-STUPR/L11-18 18 9.5 | 16 | 180 M3xT. Bxd. 1 19| IPHOS
e | Z16M-STUPR/LII-18 18 |95/ 16 | 150
e | 7160-STUPR/LII-18 18 | 95| 16 | 180
o | voor-stupR/L11-22 | 22 |11.5]| 20 | 200
o | zo0r-stuprR/L11-22 | 22 |11.5]| 20 | 200
o | Y25R-STUPR/L1603-28 | 28 | 14 | 25 | 200 TP1603
o | vosr-stupR/L16T3-28 | 28 | 14 | 25 | 200 | M4x8.8x5.4 | T15 | TP16T3
o | vosR-sTUPR/L1604-28 | 28 | 14 | 25 | 200 TP1604

o JHiff o ARARYE ALY REREREAC B )
B22




STWC/P

o]
Stock pitk m;ﬁj;]\@ F D L S ((((((KK(@
B4R wFE | IR
& M W (B — )
® | COSK-STWCR/LO6-10 | 10 | 5 | 8 | 125 ] 1 | M2x5.0x2.6 T6 | TC0601
® | COSK-STWCR/L09-11 | 11 | 55| 08 | 125 ] 1.5 | M2.2x5.1x3.1 | T7 |TC0902
e | CIOM-STWCR/L11-14 | 14 10 | 150 | 3
e | CI2W-STWCR/L11-16 | 16 12 | 150 | 3
e | CIGM-STWCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3
e | CIGR-STWCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 200 | 3
o | C20RSTWCR/LI1=25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3 | ‘= ©x6-0x8.6 1 18 G0z
O | C20S-STWCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 250 | 3
O | C25R-STWCR/L11-31 | 31 | 15 | 25 | 200 | 2.5
O | C32S-STWCR/L11-39 | 39 | 19 | 32 | 250 | 3
& #M W (B — )
® | SOSK-STWCR/L09-11 | 11 | 55| 8 | 125 ] 1.5 | M2.2x5.1x3.1 | T7 |TC0902
® | SIOK-STWCR/L11-14 | 14 10 | 125 | 3
e | SI2W-STWCR/L11-16 | 16 | 9 | 12 | 150 | 3
M2.5x6.0x3.6 | T8 |TCI102
® | SI6Q-STWCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
® | S20R-STWCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3
o JHfF o FFEMEEAF GEMERRAZ &)
a#® W (E —)
S10K-STWPR/L11-13 | 13 | 7.5 | 10 | 125 | 2.5
SI2M-STWPR/L11-16 | 16 | 9 | 12 | 150 | 3 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |TP1103
® | SI6Q-STWPR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3

B23




SDXC

BIITEDA
— e
Stock RigE j[;ﬁi[/jj;ﬁ F D L (K(((((K@
BEAR w’E | A
% M W (B — )
® | COSK-SDXCR/LO7-10 | 10 | 5 | 8 | 125
e | CIOM-SDXCR/LO7-12 | 12 | 6 | 10 | 150
® | CI2W-SDXCR/LO7-14 | 14 | 7 | 12 | 150 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |DCO702
® | CI4M-SDXCR/LO7-16 | 16 | 8 | 14 | 150
® | CIGR-SDXCR/LO7-18 | 18 | 9 | 16 | 200
® | C20R-SDXCR/L11-25 | 25 |11.5] 20 | 200
e | C20S-SDXCR/L11-25 | 25 |11.5| 20 | 250
o | CoBR-SDXCR/L11-32 | 32 | 14 | 25 | 200 | 'iXe-Bxo-4 | A5 IDCIIES
O | C25S-SDXCR/L11-32 | 32 | 14 | 25 | 250
5 M +K FL (B =)
FOSK-SDXCR/LO7-10 | 10 | 5 | 8 | 125
M2. 5x6.0x3.6 | T8 |DCO702
® | EI2W-SDXCR/LO7-14 | 14 | 7 | 12 | 150
& W (B —)
® | SOSK-SDXCR/LO7-10 | 10 | 5 | 08 | 125
® | SIOK-SDXCR/LO7-12 | 12 | 6 | 10 | 125
M2. 5x6.0x3.6 | T8 |DCO702
® | SI2W-SDXCR/LO7-14 | 14 | 7 | 12 | 150
® | SI6Q-SDXCR/LO7-18 | 18 | 9 | 16 | 180
o | SI6Q-SDXCR/L11-18 | 18 | 9 | 16 | 180
O | S20R-SDXCR/L11-25 | 25 |11.5| 20 | 250 | M4x8.8x5.4 | T15 |DCI1T3
o | S25R-SDXCR/L11-32 | 32 | 14 | 25 | 200
EEEMFRY:B = - Z:EH —)
o | VI2W-SDXCR/LO7-14 | 14 | 7 | 12 | 150 | M2.5x6.0x3.6| T8 |DCO702

B24




SDQC

—| #H
Stock it ﬁ[;ﬁi[éj;ﬁ F D L S (((((((((((@
R4 wE | AR
% o W (B — )
o C10M-SDQCR/L07-13 13 7 10 | 150 | 2
o C12M-SDQCR/LO7-16 16 12 | 150 | 3
o C12Q-SDQCR/LO7-16 16 12 | 180 | 3
M2.5x6.0x3.6| T8 [DC0O702
o C14M-SDQCR/L07-18 18 10 | 14 | 150 | 3
o C16M-SDQCR/L07-20 20 11 | 16 | 150 | 3
° C16R-SDQCR/L07-20 20 11 | 16 | 200 | 3
o C16M-SDQCR/L11-20 20 11 | 16 | 150 | 3
° C16R-SDQCR/L11-20 20 11 | 16 | 200 | 3
° C20R-SDQCR/L11-25 25 13 | 20 | 200 | 3
o C20S-SDQCR/L11-25 25 13 | 20 | 250 | 3 M4x8. 8-5. 4 T15 |[DCI1T3
o C25R-SDQCR/L11-32 32 17 | 25 | 200 | 4.5
o C25S-SDQCR/L11-32 32 17 | 25 | 250 | 4.5
° C32S-SDQCR/L11-40 40 20 | 32 | 250 | 4
$5 8 W +K FL (B =)
° E10M-SDQCR/1.07-13 13 10 | 150 | 2
o E12M-SDQCR/L0O7-16 16 12 | 150 | 3
o E12Q-SDQCR/LO7-16 16 12 | 180 | 3
M2. 5x6. 0x3.6| T8 [DCO702
° E14M-SDQCR/L07-18 18 10 | 14 | 150 | 3
° E16M-SDQCR/L07-20 20 11 | 16 | 150 | 3
° E16R-SDQCR/L0O7-20 20 11 | 16 | 200 | 3

B25




® | EI6M-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3

® | E16R-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 |200| 3

® | E20R-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3

® | E20S-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 250 | 3 | M4x8.8x-5.4 | T15 |DCL1T3

® | E25R-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 [ 200 | 4.5

® | E255-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 250 | 4.5

® | E32S5-SDQCR/L11-40 | 40 | 20 | 32 | 250 | 4
& &l W (B — )

® | S10K-SDQCR/LO7-13 | 13 7 | 10 | 125 ] 2

® | S12M-SDQCR/LO7-16 | 16 9 | 12 | 150 | 3

® | SI4N-SDQCR/LO7-18 | 18 | 10 | 14 | 160 | 3 M2 ox6. 0x3. 61 - 18 L0702

® | S16Q-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3

® | S16Q-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3

e | S2ORSDACR/LII25 | 25 | 13 | 20 |200| 3 | o8-8 T RCLS
= EEWR(Y:EH = Z: B —)

® | VI0K-SDQCR/LO7-13 | 13 10 | 125 | 2

® | VI2M-SDQCR/LO7-16 | 16 9 | 12 | 150 | 3

O | Y14N-SDUCR/LO7-18 | 18 | 10 | 14 | 160 | 3

® | YI6N-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3 |[M2.5x6.0x3.6| T8 |DC0O702

® | V16Q-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3

® | V20R-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 |200| 3

® | 720R-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 |200| 3

O | YI6N-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3

® | V16Q-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3

O | Z16N-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 |160 | 3 s, 7.4 ) Tlo peL

O | 7Z16Q-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3

o iiff o FARMERAE GEER L &)

B26




LY wisii]

SDUC CE —)

BAITEDA

/,’ (@ —)

<\, !
«‘ ' : ‘9 » i
Rz
A
Stock ith 1]?];]% F D L S ((KKK(((@
B &E A
= @ W (B — )
L C10M-SDUCR/LO7-13 13 7 10 | 150 2
L C12M-SDUCR/LO7-16 16 9 12 150 3
L C12Q-SDUCR/LO7-16 16 9 12 180 3
° C14M-SDUCR/LO7-18 18 10 14 | 150 3 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 1 DCO702
L C16M-SDUCR/L07-20 20 11 16 150 3
o C16R-SDUCR/LO7-20 20 11 16 | 200 3
L C20R-SDUCR/L07-25 25 13 20 | 200 3
° C16M-SDUCR/L11-20 20 11 16 150 3
° C16R-SDUCR/L11-20 20 11 16 | 200 3
° C20R-SDUCR/L11-23 23 12.5]1 20 [ 200 | 2.5
L C20S-SDUCR/L11-23 23 12.5] 20 | 250 | 2.5 M4x8. 8xb. 4 T15 |DCI1T3
L C25R-SDUCR/L11-32 32 17 25 1200 | 4.5
L C25S-SDUCR/L11-32 32 17 25 |1 250 | 4.5
O C32S-SDUCR/L11-40 40 20 32 250 4
85 8 W +K FL(E =)
L E10M-SDUCR/L0O7-13 13 7 10 150 2
° E12M-SDUCR/LO7-16 16 9 12 150 3
° E12Q-SDUCR/L07-16 16 9 12 180 3
° E14M-SDUCR/L0O7-18 18 10 14 150 3
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
L E14Q-SDUCR/L07-18 18 10 14 180 3
L E16M-SDUCR/L07-20 20 11 16 150 3
° E16R-SDUCR/L07-20 20 11 16 | 200 3
° E20R-SDUCR/L07-25 25 13 20 | 200 3

B27




B28

e | EIGM-SDUCR/LI1-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3
® | BI6R-SDUCR/LI1-20 | 20 | 11 | 16 | 200 | 3
o | r2or-spucr/LI1-23 | 23 [12.5] 20 | 200 | 2.5
o | F20s-spUCR/LIT-23 | 23 [12.5| 20 | 250 | 2.5 | M4x8.8x5.4 | TI5 | DCIIT3
o | F25R-SDUCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 200 | 4.5
o | F255-SDUCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 250 | 4.5
o | B32S-SDUCR/L11-40 | 40 | 20 | 32 | 250 | 4
& & M W (B —
e [ SIOK-SDUCR/LO7-13 | 13 | 7 | 10 | 125 | 2
e | SiaM-spucr/Lo7-16 | 16 | 9 | 12 | 150 | 3
® | S14N-SDUCR/L0O7-18 | 18 10 | 14 | 160 | 3 M2. ox6. Ox3. 4\ 18 1 DLOT02
o | S160-SDUCR/LO7—20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
e | SI6Q-SDUCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
o | SoORSDUCR/LII=25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3 | ‘o8-8-4 0 Tl DOLTS
= EE MY B = Z: B —)
e | VIOK-SDUCR/LO7-13 | 13 10 | 125 | 2
e | viow-spucr/Lo7-16 | 16 12 | 150 | 3
e | z124-spucrR/L07-16 | 16 12 | 150 | 3
o | YI4N-SDUCR/LO7-18 | 18 | 10 | 14 | 160 | 3 |M2.5x6.0x3.6 T8 | DCO702
e | VIeN-SDUCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3
e | Vi6q-SPUCR/L0O7—20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
e | 7160-SDUCR/LO7—20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
e | VIeN-SDUCR/LI1-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3
e | vieq-SpUCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
o | Z16M-SDUCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3
o | V20R-SDUCR/L11-23 | 23 |12.5| 20 | 200 | 2.5
o | v205-SDUCR/L11—23 | 23 |12.5] 20 | 250 | 2.5 | |e-Bxe-4 0 Tl (RO
o | 720r-spucr/L11-23 | 23 [12.5] 20 | 200 | 2.5
o | v2sr-spucR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 200 | 4.5
o | v255-SDUCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 250 | 4.5
o 7 o:IFEMEE AT GEMEREZ B




SDZC

Stock #igk ﬁg\@ F | D | L|S g ﬁi
! g% | ®KE |
s # W (B — )
e | CIOM-SDZCR/LO7-15 | 15 |8.5] 10 | 150 | 3.5
e | CI2W-SDZCR/LO7-17 | 17 |10.5| 12 | 150 | 4.5
o | CIOM-SDZCR/LOT-21 | 21 |12.5| 16 | 150 | 4.5 | "o °X6-0x3.6 ) 18 DCOTOZ
® | CIGR-SDZCR/LO7-21 | 21 |12.5| 16 | 200 | 4.5
o | C20R-SDZCR/L11-26 | 26 |15.5] 20 | 200 | 5.5
O | C20S-SDZCR/L11-26 | 26 |15.5| 20 | 250 | 5.5
O | C25R-SDZCR/L11-33 | 33 | 18 | 25 | 200 | 5.5 | M4x8.8x5.4 | T15 |DC1IT3
O | C255-SDZCR/L11-33 | 33 | 18 | 25 | 250 | 5.5
O | C32S-SDZCR/L11-40 | 40 | 23 | 32 | 250
8% o W +KFL(E =)
o | FI6R-SDZCRO7-21 | 21 |12.5] 16 | 200 | 4.5 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |DCO702
e | FE20R-SDZCR11-26 | 26 |15.5| 20 | 200 | 5.5
® | E25R-SDZCRII-33 | 33 | 18 | 25 | 200 | 5.5 | M4x8.8x5.4 | TI5 |DCIIT3
O | FE325-SDZCR11-40 | 40 |21.5| 32 | 250 | 5.5
& W Ww(E —)
® | SIOK-SDZCR/LO7-15 | 15 |8.5] 10 | 125 | 3.5
® | SI2-SDZCR/LO7-17 | 17 |10.5] 12 | 150 | 4.5 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |DCO702
e | SI6Q-SDZCR/LOT-21 | 21 |12.5| 16 | 180 | 4.5
O | S20R-SDZCR/L11-26 | 26 |15.5| 20 | 200 | 5.5
o | So5R-SDZCR/LI1=33 | 33 | 18 | 25 | 200 | 5.5 | Too-8x-4 | Ho PCLLES
EEEW(Y:BEZ= - Z:BH —
Y16M-SDZCR/LO7-21 | 21 |12.5] 16 | 150 | 4.5
o Z16R-SDZCR/L0O7-21 | 21 |12.5| 16 | 200 | 4.5 M2. 5x6. 0x3.6) - 18 1DCO702
o HAE o A GHHERZEN) B2




LY wiss

1]

SVQB

BINITAED A

(& —

)

A e e
Stock Rige ﬂ[;EIJ@ F D L
B4 wE TR
% M W (B —
C12M-SVQBR/L.11-18 18 11 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
C16M-SVQBR/1.11-22 22 12.5 16 | 150
& @MW (E —)
S12M-SVQBR/L.11-18 18 11 12 | 150
S16Q-SVQBR/L11-22 22 12.5) 16 | 180 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
® S20R-SVQCR/L11-25 25 14 20 | 200
o HfF o FEUERELT GEMREAZ &)

B30



Y
T Z D -
L J
B/ (@ 5 F
Stock Ptk T F D L T
BR4% w_F
8% M W (B — )
° C1OM-SVJBR/L11-12 12 6 10 | 150
° C12M-SVJBR/L11-14 14 7 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
O C16R-SVJBR/L11-18 18 9 16 | 200
O C20R-SVJBR/L11-22 22 11 20 | 200
& & WM MW (B — )
° S10K-SVJBR/L11-12 12 6 10 | 125
° S12M-SVJBR/L11-14 14 7 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
° S16Q-SVJBR/L11-18 18 9 16 | 180
° S20R-SVJBR/L11-22 22 11 20 | 200
o 7 o:IFIEUEH AT GEEREAC B

B31




SVUB
= = - A
- L
(E =)
RIS A
C{Sx/ ————————————— e
el
!
i
%) L
—| A
Stock il Bfif%ﬁ F D L S @@ﬂ@
IR4% wE | A
8 M W (B — )
L C16Q-SVUBR/L11-22 22 12.5] 16 | 180 | 4.5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103

O C20R-SVUBR/L11-27 27 15 | 20 | 200 | 5

& & MW (E —)
S16Q-SVUBR/L11-22 | 22 |12.5| 16 | 180 | 4.5

M2.5x6.0x3.6 | T8 | VB1103

S20R-SVUBR/L11-27 | 27 | 15 | 20 | 200 | 5

o A7 o:AFIRYE FAF (G fERR AL BN

B32




LY i

SVQC

B NOTAED A

—- fEH
Stock pitk m;ﬁjgj\@ F D L ((M([@
Lo wFE Tk
% ol W (B — )
° C12M-SVQCR/L11-18 | 18 | 11 | 12 | 150
° C16M-SVQCR/L11-22 | 22 |12.5 16 | 150
° C16R-SVQCR/L11-22 | 22 |12.5 16 | 200 V2. 5x6. 0x3. 6 18 |veiios
o C20R-SVQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200
° C25R-SVQCR/L16-32 | 32 | 17 @ 25 | 200
M3.5x12. 0x5.4-67 | T15 |VC1604
o C32S-SVQCR/L16-37 | 37 | 20 & 32 | 250
8 o AN +K FL (B =)
° E16M-SVQCR/L11-22 | 22 |12.5 16 | 150
° E16R-SVQCR/L11-22 | 22 |12.5 16 | 200 | M2.5x6.0x3.6 T8 VC1103
o E20R-SVQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200
o E25R-SVQCR/L16-32 | 32 | 17 @ 25 | 200 M4-8. 8-5. 4 T15 VC1604
& & W (B —)
° S12M-SVQCR/L11-18 | 18 | 11 | 12 | 150
S16Q-SVQC/LR11-22 | 22 |12.5| 16 180 | M2.5x6.0x3.6 T8 VC1103
° S20R-SVQCR/L11-25 | 25 | 14 | 20 | 200

o JHfF o ARARYEEEAF (iR 2 B H)

B33



LY wish

SVJC

(B —)

— | A
Stock btk j[;ﬁjgj;g F D L «(M{@
RAR ®F | AN
& @ W (B — )
o C06J-SVJCR/L0O8-085 | 8.5 [3.25| 6 110
° CO8K-SVJCR/L08-10 10 5 125
M2x5. 0x2. 6 T6 | VC0802
o C10M-SVJCR/L08-12 12 6 10 150
° C12M-SVJCR/L08-14 14 7 12 150
° C1OM-SVJCR/L11-12 12 6 10 150
° C12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 150
o C12Q-SVJCR/L11-14 14 7 12 180
o C16M-SVJCR/L11-18 18 9 16 150 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | VC1103
o C16R-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 200
° C20R-SVJCR/L11-22 22 11 20 | 200
o C20S-SVJCR/L11-22 22 11 20 | 250
o C16M-SVJCR/L16-18 18 16 150
o C16R-SVJCR/L16-18 18 16 | 200
o C20R-SVJCR/L16-23 23 11.5| 20 | 200 [M3.5x12.0x5.4-67| T15 |VC1604
o C25R-SVJCR/L16-28 28 14 25 | 200
@) C32S-SVJCR/L16-35 35 17.5| 32 | 250

B34




& WK A (B =)

B35

° F06]-SVJCR/L08-085 | 8.5 [3.25| 6 | 110

° FOSK-SVJCR/L08-10 10 5 125
M2x5. 0x2. 6 T6 | VC0802

° E10M-SVJCR/L08-12 12 6 10 | 150

° E12M-SVJCR/L0S-14 14 7 12 | 150

° E10M-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 150

° F12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150

° F12Q-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 180
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | VC1103

° E16R-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 200

° F20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200

° F20S-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 250

° E16M-SVJCR/L16-18 18 16 | 150

o E16R-SVJCR/L16-18 18 16 | 200
M3. 5x12. 0x5. 4-67 | T15 | VC1604

o E20R-SVJCR/L16-23 23 |[11.5] 20 | 200

o F25R-SVJCR/L16-28 28 14 | 25 | 200

€M B (E —)

° S08K-SVJCR/L08-10 10 5 8 | 125
° S10K-SVJCR/L08-12 12 6 10 | 125 M2x5. 0x2. 6 T6 | VC0802

° S12M-SVJCR/L08-14 14 7 12 | 150

° S10K-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 125

° S12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | VC1103

° S16Q-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 180

° S20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200

° S16Q-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 180
M3. 5x12. 0x5. 4-67 | T15 |VC1604

o S25R-SVJCR/L16-32 32 | 11.5| 25 | 200

= EE MY H ~ Z:E —)

° Y10K-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 125

o Y12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150

° Y16Q-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 180
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103

o 716Q-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 180

o Y20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200

o 720R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200

o Y16N-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 160

o 716N-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 160
M3. 5x12. 0x5. 4-67 | T15 |VC1604

o Y20R-SVJCR/L16-23 23 | 11.5| 20 | 200

° 720R-SVJCR/L16-23 23 |[11.5] 20 | 200

o Hiff o IFMEYEELE GEMERA &)




SVUC
=
v L
* (@ =)
)ah") B/ NITED A
[ P
) L
— o | A
Stock Rige m;ﬁjéj\@ F D L S ((KKK(K[@ "
BRAR ®FE | Th
% M W (B — )
° C12M-SVUCR/L0O7-15 15 8.5 12 | 150 | 2.5 M2x5. 0x2. 6 T6 VC0702
o C12M-SVUCR/L08-16 16 9.5 | 12 | 150 | 3.5
M2x5. 0x2. 6 T6 VC0802
° C14M-SVUCR/L08-19 19 11 | 14 | 150 | 4
° C16R-SVUCR/L11-22 22 13 | 16 | 200 | 4.5
o C20R-SVUCR/L11-27 27 15 | 20 | 200 | 5 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
O C20S-SVUCR/L11-27 27 15 | 20 | 250 | 5
O C20R-SVUCR/L16-31 31 19 | 20 | 200 | 9
O C20S-SVUCR/L16-31 31 19 | 20 | 250 | 9
O C25R-SVUCR/L16-33 33 18 | 25 | 200 | 5.5
O C25S-SVUCR/L16-33 33 18 | 25 | 250 | 5.5 [M3.5x12.0x5.4-67| T15 |VC1604
@) C25R-SVUCR/L16-35 35 20 | 25 | 200 |7.5
O C25S—-SVUCR/L16-35 35 20 | 25 | 250 | 7.5
o C32S-SVUCR/L16-40 40 22 | 32 | 250 | 6
85 o W +K L (B =)
o E16R-SVUCR/L11-22 22 13 | 16 | 200 | 4.5
E20R-SVUCR/L11-27 27 15 | 20 | 200 | 5 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
o) E25R-SVUCR/L11-30 30 17 | 25 | 250 | 4.5

B36




O E20R-SVUCR/L16-31 31 19 | 20 | 200 | 9

O E25R-SVUCR/L16-33 33 18 | 25 | 200 | 5.5

O E25S-SVUCR/L16-33 33 18 | 25 | 250 | 5.5
M3. 5x12. 0x5. 4-67| T15 |VC1604

O E25R-SVUCR/L16-35 35 20 | 25 | 200 | 7.5

O E25S-SVUCR/L16-35 35 20 | 25 | 250 | 7.5

O E32S-SVUCR/L16-40 40 22 | 32 | 250 | ©

G & MM (E—)

° S12M-SVUCR/L0O7-15 15 8.5 | 12 | 150 | 2.5 M2x5. 0x2. 6 T6 VC0702
° S12M-SVUCR/L08-16 16 9.5 | 12 | 150 | 3.5 M2x5. 0x2. 6 T6 VC0802

° S16Q-SVUCR/L11-22 22 13 | 16 | 180 | 4.5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103

° S20R-SVUCR/L11-27 27 15 | 20 | 200 | 5
o S25R-SVUCR/L16-35 35 20 | 25 | 200 | 7.5 |M3.5x12.0x5.1-60| Tl5 |VCl604

o AT o AFERYE LAY GRS B )

B37




MTUN

D
B/h mm | ] X f 1A
Stock btk ST F D L [N iR P>
#h ’ Bak |IRFE| AR
% M W (B — )
® | CIGM-MTUNR/L16-22A | 22 |11.5| 16 | 150 P2. 0
MS518 |CP50-12A| LCS-510
® | CI6R-MTUNR/L16-22A | 22 |11.5| 16 | 200 P2. 5
® | C20R-MTUNR/L16-25A | 25 | 13 | 20 | 200 P2.0
~ | NMS520A |CP50~12A| LCS-510
® | C20S-MTUNR/L16-25A | 25 | 13 | 20 | 250 P2.5
® | C25R-MTUNR/L16-32A | 32 | 17 | 25 | 200 P2. 0 |TN1604
~ | MS620A |CP50-22A| L.CS-510
® | C25S-MTUNR/L16-32A | 32 | 17 | 25 | 250 P3.0
O | C32S-MTUNR/L16-40A | 40 | 20 | 32 | 250
1.CS-513 | P2. 0
© | CA0S-MTUNR/L16-50A | 50 | 26 | 40 | 250 | TNS322| NS625 |CP50-22A| -
O | C50S-MTUNR/L16-60A | 60 | 31 | 50 | 250 ’
8 W +K FL (B =)
® | F20R-MTUNR/L16-25A | 25 | 13 | 20 | 200 P2.0
~ | MS520A |CP50-12A| LCS-510
® | F20S-MTUNR/L16-25A | 25 | 13 | 20 | 250 P2. 5
® | E25R-MTUNR/L16-32A | 32 | 17 | 25 | 200 P2.0
~ | MS620A |CP50-22A| LCS-510 TN1604
® | F25S-MTUNR/L16-32A | 32 | 17 | 25 | 250 P3.0
1.CS-513 |P2. 0
O | E32S-MTUNR/L16-40A | 40 | 20 | 32 | 250 |TMS322 | MS625 |CP50-22A v lps o
& MW (E —)
® | S20R-MTUNRI6-25A | 25 | 13 | 20 |200 GCS520 | CP50-26 | LCS-510 | P3. 0
- |6CS620 TN1604
O | S25R-MTUNR16-32A | 32 | 17 | 25 | 200 “, | CP50-22|LCS-510 |P3. 0

B38




=B E MW (Y:E = -

Z: B —)

©) Y16N-MTUNR/L16-22A 22 11.5] 16 | 160

® Y16Q-MTUNR/L16-22A 22 11.5] 16 | 180 P2.0
MS518 |CP50-12A| LCS-510

@) Z16N-MTUNR/L16—-22A 22 11.5] 16 | 160 P2.5

[ ) Z16Q-MTUNR/L16—-22A 22 11.5] 16 | 180

® Y20R-MTUNR/L.16-25A 25 13 | 20 | 200 P2.0
MS520A |[CP50-12A| LCS-510 TN1604

o Z20R-MTUNR/L16—-25A 25 13 | 20 | 250 P2.5

@) Y25R-MTUNR/L.16-32A 32 17 | 25 | 200

@) Y25S5-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 250 P2.0
MS620A |[CP50-22A| LCS-510

o Z25R-MTUNR/L16—-32A 32 17 | 25 | 200 P3.0

o 7Z25S-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 250

o JHfF o FIEMEREALT GEMERAZ &)

B39




LY wig7]

MTQN (& —)
B MDD r"\\
L
/N (T ] LD r B
Stock R mrem F| D | L e | B A L
By | T g | |®E | T4
i M W (E — )
O | C20R-MTQNR/L16-25| 25 |12.5| 20 | 200 -
O | C25R-MTQNR/L16-32| 32 16 | 25 |200 - P2.0
MS520| CP50-12A | LCS510A TN1604
O | C32S-MTQNR/L16-41| 41 |22.5| 32 | 250 - P2.5
O | C40T-MTQNR/L16-50 | 50 |26.5| 40 |300 -
mEEMY:EZ -~ Z:8 —)
° P2.0
Y50T-MTQNR/L16-57 | 57 31 | 50 | 300 | TMS322 |[MS625| CP50-22A | LCS513A P30 TN1604

o JHifF o AFARME R G IERE A B )

B40




=
LY g
(E —)
MCLN .
EITAD A
OJ(5 — N
L
» L -
CE =)
B MITED A
L
|
/N (T ] o mﬁ A
Stock Bk mrm| F [ DL e | B AL
BR T B ®/F | IIN
i M MW (B — )
® | C20R-MCLNR/L12-25| 25 13 | 20 | 200
- [MS520A|CP50-12A|LCS-511B| P2. 5
® | C20S-MCLNR/L12-25| 25 13 | 20 | 250
® | C25R-MCLNR/L12-32 | 32 15 | 25 | 200 P2.5
- | MS625 |CP50-22A|LCS-511B
O | C25S-MCLNR/L12-32 | 32 15 | 25 | 250 P3.0 | CN1204
O | C32S-MCLNR/L12-40 | 40 20 | 32 | 250 MS625 |CP50-22A|LCS-617A
O | C40S-MCLNR/L12-50 | 50 25 | 40 | 250 |CMS432 P3.0
MS625 |CP50-22A|LCS-617A
O | C50T-MCLNR/L12-60 | 60 30 | 50 | 300
§ 8 W +oK 7L (B =)
® | E20R-MCLNR/L12-25| 25 13 | 20 | 200 | -
MS520A|CP50-12A|LCS-511B| P2. 5
® | E20S-MCLNR/L12-25| 25 13 | 20 | 250
® | E25R-MCLNR/L12-32 | 32 15 | 25 | 200 | - P2. 5 | CN1204
MS625 |CP50-22A|LCS-511B
O | E25S-MCLNR/L12-32 | 32 15 | 25 | 250 P3.0
O | E32S-MCLNR/L12-40 | 40 20 | 32 | 250 |CMs432| MS625 |CP50-22A|LCS—617A| P3. 0
o Jifr o AARHERTT (GEIERR A )

B4l







Stock A B D L L1 | D1 H M &
ZNC20-08 8 FIG-1
o) ZNC20-10 10 17.5 | M6 | FIG-1
20 | 67 | 60 | 27
e ZNC20-12 12 FIG-1
0 ZNC20-16 16 55 13 | FIG-2
o) ZNC25-06 6 FIG-1
e ZNC25-08 8 FIG-1
23.5 | M6
0 ZNC25-10 10 FIG-1
25 | 64 | 58 | 35
o) ZNC25-12 12 FIG-1
0 INC25-16 16 FIG-2
51 12
o) INC25-20 | 20 FIG-2
o) ZNC32-06 6 FIG-1
85 | 70
¢ ZNC32-08 8 FIG-1
o) ZNC32-10 10 29.5 | M6 | FIG-1
0 ZNC32-12 12 FIG-1
32 38
o) INC32-16 16 FIG-1
100 | 85
o) ZNC32-18 18 FIG-2
0 ZNC32-20 | 20 77 14 | FIG-2
o) ZNC32-25 25 FIG-2
e ZNC40-06 6 FIG-1
o) ZNC40-08 8 FIG-1
o) ZNC40-10 10 38 M8 | FIG-1
0 ZNC40-12 12 FIG-1
o) ZNC40-16 16 | 40 | 100 | 85 | 46 FIG-1
o) ZNC40-18 18 FIG-2
0 INC40-20 | 20 FIG-2
77 14
o) ZNC40-25 25 FIG-2
0 ZNC40-32 32 FIG-2

o T o IRIEMEELT GEMERZ BN AFTHMERSTHEKS

C1l



Stock pivhsid D D1 L M o

LS wF

L] SH-0416-60 16 4 60 SETM4x4L P2.0

o SH-0516-60 16 5 60 SETM5x5L P2.5

L SH-0616-60 16 6 60 SETMx4L P3.0

L SH-0716-60 16 7 60 SETM6x4L P3.0
Stock bt D D1 D2 H L mﬂﬂ !
L HwF
o SH-0316-100 16 3 6 14 100 SETM4x5L P2.0
o SH-0416-100 16 4 5 14 100 SETM4x4L P2.0
o SH-0516-100 16 5) 6 14 100 SETM5x5L P2.5
[ SH-0616-100 16 6 7 14 100 SETM6x4L P3.0
o SH-0716-100 16 7 8 14 100 SETM6x4L P3.0
o SH-0816-100 16 8 9 15 100 SETM6x5L P3.0
o SH-0820-100 20 8 9 18.5 | 100 SETM6x5L P3.0
o SH-1020-100 20 10 11 18.5 | 100 SETM6x4L P3.0

o JHifr o:IFEENEEHAF GEMERAZ EIN)

C2




CHIPKILEE

Kz —
DA =
v =
) ) i
HoAF R
d T ™ |
—_J@_@:@:—:::::_E_— ''''' { = = @
_________________________ e !
N
L1 H
=1
Stock| BRI D D1 D2 H L1 il
BB A RF
® | SHE-0416-100 | 16 4 5 14 100 | SETMAx4L | P2.0
® | SHE-0516-100 | 16 5 6 14 100 | SETM5x5L | P2.5
® | SHE-0616-100 | 16 6 7 14 100 | SETM6x4L | P3.0
® | SHE-0716-100 | 16 7 8 14 100 | SETM6x4L | P3.0
® | SHE-0816-100 | 16 8 9 15 100 | SETM6x5L | P3.0
® | SHE-0820-100 | 20 8 9 18.5 | 100 | SETM6x5L | P3.0
® | SHE-1020-100 | 20 10 11 | 185 | 100 | SETM6x4L | P3.0

o AF o ARBEHAT GHERA H

C3




LY s £

Stock itk D | d | L M ]
R AR w"F
L SHE-12SCK3EC-50 | 32 | 12 | 73
° SHE-16SCK3EC-50 | 32 | 16 | 73 | SETM8x6L
L SHE-20SCK3EC-50 | 32 | 20 | 73
L SHE-12SCK4EC-50 | 40 | 12
L SHE-16SCK4EC-50 | 40 | 16 SETM8x10L
L SHE-20SCK4EC-50 | 40 | 20 74
L SHE-25SCK4EC-50 | 40 | 25 SETM8x6L P4.0

g SHE-12SCK5EC-50 | 50 | 12

® SHE-16SCK5EC-50 | 50 | 16

SETM8x10L
o SHE-20SCK5EC-50 | 50 | 20 |80.5
g SHE-25SCK5EC-50 | 50 | 25
1 SHE-32SCK5EC-50 | 50 | 21 SETM8x8L

C4




VAR TiEe

B L
50
. 3
'
Stock rige D d L [ﬂﬂ] o
HR4R wF
° SHE-12SCK3-50 | 32 | 12
° SHE-16SCK3-50 | 32 | 16 & SETM8x6L
° SHE-20SCK3-50 | 32 | 20
° SHE-12SCK4-50 | 40 | 12
L SHE-16SCK4-50 | 40 | 16 | 74 | SETM8x10L
] SHE-20SCK4-50 | 40 | 20
° SHE-25SCK4-50 | 40 | 25 seTvsxeL | k0
] SHE-12SCK5-50 | 50 | 12
° SHE-16SCK5-50 | 50 | 16
° SHE-20SCK5-50 | 50 | 20 80. 5| SETHEXIOL
° SHE-25SCK5-50 | 50 | 25
L SHE-32SCK5-50 | 50 | 21 SETM8x8L

C5







i — A:32
AR Rk
A L | Tyning Tool Holders ldentification System e |
st D:60
R:200
C | #bREmE E:70
R:[EFY _ 5:250
M | EEEE S:90 ° PUTSI %0 T:300
G:90
mEE | | T:60° = U:350
P . H:100
(s C80° #H o | V00
=) J:70° Y ' W:450
o e, K:125
S | smgmmsk | | D5 EP Lo | Y00
: V35" Ef X Rk
W | BsE it 7 RAETT] — — M:150
W:80" £ %326 L. JHEEE JHERE _
7S | smswEsS s HEFT) N:160
P:170
EX =
JIRSIETTH TIR ik il T || T TS E
| | | | |
v v v »> — |
S V J C|IIR|— |12 12 || K|~ |09
} A A
VIR ’I
A B C D E TR % ZIBARSIis Ensc il
- - = = ER e
T | i ®[E]|] -~
— L “T LA
F G J K L
ilRININARIER s
C:7° 1EfA
N R S T u D:15" 17 o
. E:20° IEA L °
T T @ s
P:11° IFf
W Y L2

D1




i

k%0 |/ B K EL T

ZSDJ2CR — r@w
|.L4 Il<
3
o) L J
Stock Hige F | A B L | TH Lt g {fji

R wF

° ZSDJ2CR-A1212K-11 | 10 | 12 | 12 | 125
1/8” | M4x8.8x5.4 T15 | DCI1T3
° ZSDJ2CR-A1616K-11 | 14 | 16 | 16 | 125

o Hiff o AFARYE R A (REHERR A B )

D2




d

kw0 |/ pv i KE

ZSVJ2B/CR TH
J2B/ =+
“ e =<
O\rg -
§ E
O L ]
—
Stock Rigk F A B L | TH 8 {fﬁ
1244 w®F
° ZSVJ2BR-A1212K-11 | 10 | 12 | 12 | 125
1/8” | M2.5x6.0x3.6 | T8 | VB1103
° ZSVJ2BR-A1616K-11 | 14 | 16 | 16 | 125
° ZSVJ2CR-A1212K-11 | 10 | 12 | 12 | 125
1/8” | M2.5x6.0x3.6 | T8 | VC1103
° 7SVJ2CR-A1616K-11 | 14 | 16 | 16 | 125

o Biff o fFARYEEAE GEHERR B I)

D3




i

k%0 |/ B K EL T

ZSVK2B/CR RS it

o - B

(@ - O =A

Stock Hige F | A B L | TH
e mE |

° ZSVK2BR-A1212K-11 | 10 | 12 | 12 | 125 |1/8” | M2.5x6.0x3.6 | T8 VB1103

] ZSVK2CR-A1212K-11 | 10 | 12 | 12 | 125 |1/8” | M2.5x6.0x3.6 | T8 VCI103

o JHff o ARARYE ALY (RS A B )

D4




MCLN

[[[D]:ﬂ (TIT__Trm
[O] . all 1
Stock bivk: 4 F A L Hp =2l L A
H 1E%% w®F
® MCLNR-2020K-12 25 | 20 125 L2.5
CMS432 |LCS—617A | MS625 |CP50-22A
o MCLNR-2525M-12 32 | 25 150 L3.0
o [ o FEMEREALE GEWERAZ &)
H/KET]
MCLN .
(T
o T | —
Stock Fige F | A L | TH ==Y ZEDH B
= BR&% w®F
® MCLNR-A2020K-12 25 | 20 125 L2.5
1/8”7 | CMS432 |LCS-617A| MS625 |CP50-22A
® MCLNR-A2525M-12 32 | 25 150 L3.0
Nt

o HfF o AFARYE AT (Gl

2
[




MSKN ]
<
R |
G I
U\ o0
® M
m (T
—
Stock btk F|A | B L i‘:@H =2 YT EEDH J;’é
3 BR&% wF
° MSKNR-2020K-12 | 25 | 20 | 20 | 125 L2.5
GMS432 |LCS-617A| MS625 |CP50-22A
° MSKNR-2525M-12 | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0
o EfF o FEHEREAT GEMEREAS &)
H/KET]
MSKN
—
<
N |
o
Imj]]] (I TH
—
Stock pivk F| A | B | L |TH @@H == L L;%Z
EH 1244 wF
® | MSKNR-A2020K-12 | 25 | 20 | 20 | 125 2.5
1/8” | GMS432 |LCS-617A | MS625 |CP50-22A
® | MSKNR-A2525M-12 | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0
o HfF o FEMERELE GEMERAZ &)

D6




MTIN (fEH)

L |

L

I[[D]]] (I T
-
Stock Pk F|A|B|L == T L 1;%
®H = BE4% wF
° MTJNR-2020K-16 | 25 | 20 | 20 | 125 L2.0
TMS322 |LCS-513A| MS625 |CP50-22A
° MTJNR-2525M-16 | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0
o [HfF o FEMEELT GEMERRAZ &)
H/KE T]
MTJN (1) L
(I T
- T | —
Stock bivk F| A | B | L |TH =) BETH [
A H 1E&% w®F
® | MTJNR-A2020K-16 | 25 | 20 | 20 | 125 L2.0
1/8” | TMS322 | LCS-513A| MS625 |CP50-22A
® | MTJNR-A2525M-16 | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0
o 7 o:EIENEHAT GEMES &)

D7




MTIN (5 &)

m (T
-
Stock btk F|A | B L =2 YT EEDH J;’é
0o 3 BR&% wF
® MT JNR-2020K—-16A 25 1 20 | 20 | 125 L2.0
TMS322 |LCS—-513A| MS625 |CP50-22A
o MT JNR-2525M-16A 32 | 25 | 25 | 150 L3.0
F o JHfF o EIEMEEAT GEMERAERA)
HKET]
MTJN (A1)
[ (T
—
Stock Rige F|A|B|L|TH By | BB J;j.é
2R = BR%% wF
] MTJNR-A2020K-16A | 25 | 20 | 20 | 125 2.0
1/8” | TMS322 |LCS-513A| MS625 |CP50-22A
] MTJNR-A2525M-16A | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0

o JHff o ARARYE ALY (GRERR RS B I

D8




MWLN

(I T
g | q1 | —
Stock pil 4 F|A | B | L s ity | EEEH Wi
= BE4% wF
° MWLNR-2020K-08 | 25 | 20 | 20 | 125 12.5
WMS432 |LCS-617A| MS625 |CP50-22A
° MWLNR-2525M-08 | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0

ol o:IFIEMERHAT GEEREC &I

gj

MWLN 1

0] m \mm T —
Fl BETH A
3 BR&K w’E

=
(oo)
-
=

Stock bk B

° MWLNR-AZ2020K-08 | 25 | 20 | 20 | 125 L2.5
1/8” | WMS432 |LCS-617A | MS625 |CP50-22A
® MWLNR-A2525M-08 | 32 | 25 | 25 | 150 L3.0

o Hiff o fFARMEE AT GEERE A B )

D9



=1
ZY AN EL T ]
SDJCR
<T
O
Lo+ :
1 G
N
—
Stock bl A B F L L1 @ Eﬁiﬁ
BR44 wF
° SDJCR-1010H-07 10 | 10 | 12 | 100 | 14
M2. 5x6.0x3.6 | T8 | DCO702
0 SDJCR-1212K-07 12 | 12 | 16 | 125 | 14
° SDJCR-1010H-11 10 | 10 | 12 | 100 | 22
° SDJCR-1212K-11 12 | 12 | 16 | 125 | 22
° SDJCR-1616K-11 16 | 16 | 20 | 125 | 22 | M4x8.8x5.4 | T15 | DCI1T3
° SDJCR-2020K-11 20 | 20 | 25 | 125 | 22
° SDJCR-2525M-11 25 | 25 | 32 | 150 | 25

o Ef7 o AREHEEAT GHERIZ B )

D10




SDNCN : STNCI
- "‘\V - .\1
‘o) 1]/ | B |
N/ . -
—r
Stock Ptk A B F L @ ﬁi
§244 H"F
o SDNCN-0808H-07 8 8 4 | 100
° SDNCN-1010H-07 10 | 10 5 | 100 | M2.5x6.0x3.6| T8 | DCO702
° SDNCN-1212K-07 12 | 126 | 6 | 125
° SDNCN-1212K-11 12 | 12 6 | 125
° SDNCN-1616K-11 16 | 16 8 | 125
M4x8.8x5.4 | T15 | DCI1T3
° SDNCN-2020K-11 20 | 20 | 10 | 125
° SDNCN-2525M-11 25 | 25 |12.5| 150
o (7 o:FtEMEEAT GEMEREAZ &)

D11




SDQCR f
L ﬁ///);D -
/ - ‘
L =
J:\\)
1]
(] A
Stock Rige F L ng%
53 wF
° SDQCR-1010K-07 12 100
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
O SDQCR-1212K-07 16 125
° SDQCR-1212K-11 16 125
° SDQCR-1616K-11 20 125
M4x8. 8x5h. 4 T15 DC11T3
o SDQCR-2020K-11 25 125
° SDQCR—-2525M-11 32 150

o Hiff o IEREUEEAE GEMERR

D12




SVHC
I
L O — T
I )
q o _J | R
L
Stock il A | B | L |LlL|S e %i
R4k wF
® | SVHCL-1212K-11 12 | 12 | 125| 15 | -
® | SVHCL-1616K-11 16 | 16 | 125 | 15 | -
® | SVHCL-2020K-11 20 | 20 [ 125 | 19 | - |M2.5x6.0x3.6| T8 |VC1103
® | SVHCL-2525M-11 25 | 25 [ 150 | 19 | -
® | SVHCL-2525M-11-9.51 | 25 | 25 | 150 | 19 | 5
® | SVHBL-2525M-11-9.51 | 25 | 25 | 150 | 19 | 5 |M2.5x6.0x3.6| T8 |VB1103
o

JEAE o ARARYE LAY (R R A B 3Y)

D13



SVJBR
//V T
L L Q]
N -
L
Stock Ptk A | B | F|L|Ll i («M(@ ﬁi
Y - B4R ®"F
® SVJBR-1010H-11 | 10 | 10 | 12 | 100 | 20
° SVJBR-1212K-11| 12 | 12 | 16 | 125 | 22
o SVJBR-1616K-11| 16 | 16 | 20 | 125 | 22 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
o SVJBR-2020K-11| 20 | 20 | 25 | 125 | 32
° SVJBR-2525M-11| 25 | 25 | 32 | 150 | 32
® SVJBR-1616K-16 | 16 | 16 | 20 | 125 | 32
o SVJBR-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125 | 32 | SSV32 M5 | M3.5x11.4x5.7 LT;55 VB1604
o SVJBR-2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 | 32
o HfF o EREHER AT GEIERRAS &)

D14




SVJCR
//V
L L <
1] % :
L

Stock A B F L | L1
= ap BT e g | T
ks
o SVJCR-1010H-11 | 10 10 12 1100 | 20
[ ) SVJCR-1212K-11| 12 12 16 | 125 | 22
o SVJCR-1616K-11 | 16 16 | 20 | 125 | 22 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
[ ) SVJCR-2020K-11| 20 | 20 | 25 | 125 | 32
[ ) SVJCR-2525M-11| 25 | 25 | 32 | 150 | 32
o SVJCR-1616K-16 | 16 16 | 20 | 125 | 32
o SVJCR-2020K-16| 20 | 20 | 25 | 125 | 32 SSV32 M5 M3. 5X11. 4X5. 7 LT;55 VC1604
[ ) SVJCR-2525M-16| 25 | 25 | 32 | 150 | 32
o T o I (RIER R B

D15




SVQBR

<L
27k B
AE | my i
Stock Ptk A | B|F | L -, -
E-Yay BRAR wF
BR4A
0 SVQBR-1616K-16 | 16 | 16 | 20 | 125 -
SVQBR-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125|SSV32 | M5 | M3.5X11.4X5.7 L35 VB1604
0 SVQBR-2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 o
o JHTF o FEMERELT GEMERRAZ &)

D16




SVQCR

B
B my ”
Stock Rige A B F L - -
E-9a0 453 wF
IR4%
0 SVQCR-1616K-16 | 16 | 16 | 20 | 125 .
° SVQCR-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125 | SSV32 | M5 |M3.5X11.4X5.7 a5 VC1604
0 SVQCR-2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 o
o HfF o FEHERELT GEMEREAS &)

D17




SVVBN
' -
=
$ w’ _B_
N
o av
©
L
O = (@ ~ U] A
Stock Ptk A B F L o T
Y23 453 WP
B2 44
° SVVBN-1010H-11 | 10 | 10 100
° SVVBN-1212K-11 | 12 | 12 125
° SVVBN-1616K-11 | 16 | 16 125 | - ~ | M2.5x6.0x3.6 | T8 |VC1103
° SVVBN-2020K-11 | 20 | 20 | 10 | 125
° SVVBN-2525M-11 | 25 | 25 |12.5] 150
° SVVBN-1616K-16 | 16 | 16 | 8 | 125 -
° SVVBN-2020K-16 | 20 | 20 | 10 | 125 | SSV32 | M5 |M3.5x11.4x5.7 g VC1604
° SVVBN-2525M-16 | 25 | 25 |12.5] 150 -
o A o FREMERELF GEWERRAZ &)

D18




LY hMgET]

SVVCN
4 -
==
1 ?/ _B_
N
[0} av
<
L
O = (e - U] A
Stock rige A B F L - T
a0 453 wF
B2 44
[ ) SVVCN-1010H-11 10 10 5 100
[ SVVCN-1212K-11 12 12 0 125
o SVVCN-1616K-11 16 16 8 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
[ ) SVVCN-2020K-11 20 20 10 125
[ SVVCN-2525M-11 25 25 |12.5] 150
o SVVCN-1616K-16 16 16 8 125 T15
® SVVCN-2020K-16 20 20 10 125 | SSV32 M5 M3. 5x11. 4x5.7 35 VC1604
[ ] SVVCN-2525M-16 25 25 |12.5] 150 o

D19




ZSVJ2BR
<C
Stock Pl A B F L f e
s we | 7
® ZSVJ2BR-1010H-11 10 10 10 | 100
® ZSVJ2BR-1212K-11 12 12 12 | 125 | M2. 5x6.0x3.6 T8 VB1103
® ZSVJ2BR-1616K-11 16 16 16 | 125
® ZSVJ2BR-1616K-16 16 16 16 | 125
o 7SV J2BR-2020K-16 | 20 20 20 195 M3. 5x11.4x5. 7 T15 VB16T3
ol o JEEEYE AT GHREERA K H)

D20




LY hMgET]

ZSDJ2CR

(@
Stock btk A B F L %i
BB AR wF
® ZSDJ2CR-1010H-07 10 10 10 100
° ZSDJ2CR-1212K-07 12 12 12 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
o ZSDJ2CR-1616K-07 16 16 16 125
® ZSDJ2CR-2020K-07 20 20 20 125
o ZSDJ2CR-1010H-11 10 10 10 100
° ZSDJ2CR-1212K-11 12 12 12 125
M4x8. 8x5. 4 T15 |DC11T3
® ZSDJ2CR-1616K-11 16 16 16 125
° ZSDJ2CR-2020K-11 20 20 20 125

o Hfr o AFFRMEREAE (REHERR A B )

D21




ZSVJ2CR
<L
B
Stock Eidl A | B|F |L e e
ik se | 77
o | ZSVJ2CR-1010H-11 | 10 | 10 | 10 | 100
o | ZSVJ2CR-1212K-11 | 12 | 12 | 12 [ 125 | M2.5x6.0x3.6 T8 |VC1103
® | /SVJ2CR-1616K-11 | 16 | 16 | 16 | 125
® | /SVJ2CR-2020k-16B| 16 | 16 | 16 | 125 | M3.5x7.6x5.1x60 | T15 |VC16T3
o | 75V72cR—2020k-16 | 16 | 16 | 16 | 125 | o> 01700 | MDD e
VSS322 ZEIE JJ# +M5| P3.5

o [HfF o FEMEREALE GEMERRAZ &)

D22



NELTE /)

A1 Ui [H1 )18
SME L TE
IME I [ Y18




A:32
NAE I R RT T
1:[: E /-]—\‘ €20 Q:180
D:60
R:200
E:70
S:250
F:80
T:300
G:90
U:350
H:100
V:400
J:110
W:450
K:125
Y:500
L:140
RGF7] M:150 XA
P . THEE R T 160
T:EH P:170
zZY 7718 THERE || TR T4 E
i I} v v I
Z EIIH|  R| [ 25||25| M1 MG
A A A A
E:7MEUHI H:7K3 e T RS) JE—
I E 141 VIEE STk éa;g_;:w
P )41 S| ’ ?
HoAt

E2




LY NI

ZTIR/L
| —
_/L ____________ L
L‘_ // //
—H{E)——— : T-Mox
| L1
N L
Stock —
7N (@@ @ )
Eive jfijﬁﬁ F|{D|L |Ll| TMax
R|L B24% w”F
® | O | ZTIR/L-2016K-MG2-4 | 20 12| 16 [125] 25 4 M4-12-5.6-60 | T15
Stock I — 1] =
7 58 2 F D L L1 | T-Max
RIL I HRAR R
o | 0| ZTIR/L-2520M-MG2-4 | 25 |14.5| 20 | 150 | 25 4
HTM5x12L | P4. 0
o|o| ZTIR/L-2925R-MG2-4 | 29 |16.5| 25 | 200 | 30 4 X
o | o | ZTIR/L-2620M-MG3-6 | 26 16 | 20 | 150 | 25 6
o | o | ZTIR/L-3125R-MG3-6 31 18.5| 25 | 200 | 30 6 HTM5x12L | P4. 0
o | o | ZTIR/L-3832S-MG3-6 38 22 | 32 | 250 | 40 6
o | o | ZTIR/L-2620M-MG4-6 | 26 16 | 20 | 150 @ 25 6
o | o | ZTIR/L-3125R-MG4-6 31 18.5| 25 | 200 @ 30 6 HTM5x12L | P4. 0
o | o | ZTIR/L-3832S-MG4-6 38 22 | 32 | 250 @ 40 6
o | o | ZTIR/L-3125R-MG5-8 31 19.5| 25 | 200 @ 30 8 HTM6x 16L b5
o | o| ZTIR/L-38325-MG5-6 38 22 | 32 | 250 @ 40 6 HTM6x20L ‘

o JH AT
{8 FH JJ F KORLOY
MG2= MGMN200
MG3= MGMN300
MG4= MGMN400
MG5= MGMN500

o AR AT R 5

E3

/‘H)




LY AR )

HF3
fi/ M TR @A

— 1
Stock pidl AB/N ARAK| F | D | L | T-Max
Bz | IWF
o ZTIFR-2530A25M-HF3-12 25 30 25 | 150
) ZTIFR-3038A25M-HF3-12 30 38 25 | 150 19
® ZTIFR-3848A25M-HF3-12 38 48 25 | 150
13.5 HTM5x16L | P4. 0
® ZTIFR-4860A25M-HF3-12 48 60 25 | 150
® ZTIFR-6075A25M-HF3-22 60 75 25 | 150 22
® ZTIFR-75100A25M-HF3-25 75 100 25 | 150 25

o JHff o ARARYE ALY (AR RS B I

fEF 71 ISCAR

E4




LY NI ]

HF4
/M TR @A .
g = ]
: D g‘
T-Max
Stock AI5E Ag/N{ABKR| F | D | L | T-Max ==
LEEES HmF
° ZTIFR-2529A25M-HF4-12 25 29 25 | 150
° ZTIFR-2934A25M-HF4-12 29 34 25 | 150 k2
° ZTIFR-3440A25M-HF4-20 34 40 25 [ 150 | 20
13.5 HTM5x16L | P4.0
° ZTIFR-4048A25M-HF4-25 40 48 25 | 150
° ZTIFR-4860A25M-HF4-25 48 60 25 [ 150 | 25
° ZTIFR-6075A25M-HF4-25 60 75 25 | 150
° ZTIFR-75100A32R-HF4-25 75 100 32 | 200
° ZTIFR-100140A32R-HF4-25 100 140 32 | 200
° ZTIFR-140240A32R-HF4-25 140 240 17 32 | 200 25| HIM5xI6L | P4. 0
° ZTIFR-240800A32R-HF4-25 | 240 800 32 | 200

o Hff o ARARYE ALY (G hERR A B YD)
/7] ISCAR

E5




LY AT )

HF5

/I AR

I— 1
Stock bk Ag/N|ABRK| F | D | L | T-Max
#ak | WF
° ZTIFR-2529A25M-HF5-20 25 29 25 [ 150 | 20
° ZTIFR-2530A25M-HF5-12 25 30 25 [150 | 12
° ZTIFR-2831A25M-HF5-17 28 31 25 | 150 .
° ZTIFR-3135A25M-HF5-17 31 35 |13.5| 25 | 150 HTM5x16L | P4. 0
° ZTIFR-3540A25M-HF5-20 32 40 25 | 150
° ZTIFR-4045A25M-HF5-20 40 45 25 | 150 20
° ZTIFR-4555A25M-HF5-25 45 55 25 [150 | 25
° ZTIFR-5570A32R-HF5-25 55 70 32 1200
° ZTIFR-7095A32R-HF5-25 70 95 32 1200
° ZTIFR-95130A32R-HF5-25 95 130 32 1200
° ZTIFR-130180A32R-HF5-25 130 180 o 32 | 200 2> | HIbxl6l ) P40
° ZTIFR-180800A32R-HF5-25 180 800 32 | 200
° ZTIFR-200800A32R-HF5-25 200 800 32 | 200

o H 7 o IEFEMEAT GEERE S B
IR ISCAR

E6




LY s Mg ]

ZTER/L-KORLOY

ol

SN
Stock —] —
Fige A |B= F L T T-Max

R L B4 | /T
° ® | ZTER/L-2020K-MG2-14| 20 | 20 | 20 | 125 0 14 HTM6x20L

° ® | ZTER/L-2020K-MG2—-18| 20 | 20 | 20 | 125 18 HTM6x20L P50
° ® | ZTER/L-2525M-MG2—-14| 25 | 25 | 25 | 150 5 14 HTM6x25L

° ® | ZTER/L-2525M-MG2—-18| 25 | 25 | 25 | 150 18 HTM6x25L

® ® | ZTER/L-2020K-MG3-20| 20 | 20 | 20 | 125 20 HTM6x20L

° O | ZTER/L-2525M-MG3-10| 25 | 25 | 25 [ 150 | 3 10 HTM6x25L | P5.0
® ® | ZTER/L-2525M-MG3-20| 25 | 25 | 25 | 150 20 HTM6x25L

° ® | ZTER/L—-2020K-MG4-20| 20 | 20 | 20 | 125 4 20 HTM6x20L P50
[ ® | ZTER/L-2525M-MG4-20| 25 | 25 | 25 | 150 20 HTM6x25L

o) O | ZTER/L-2020K-MG5-25| 20 | 20 | 20 | 125 . 25 HTM6x20L P50
[ ® | ZTER/L-2525M-MG5-25| 25 | 25 | 25 | 150 25 HTM6x25L

o JHiff o:IFERMEEAF GEERAC B M)
{4 H 7 i~ KORLOY

MG2= MGMN200

MG3= MGMN300

MG4= MGMN400

MG5= MGMN500

E7



LY s Mg ]

ZTER/L-Taegu Tec

} - “ L
} s .

ol

tF

[ o |

."x-L_\
vy~ 0
ook il A B P LT T ]
R|L R wF
® | ® | ZTER/L-2020K-TD2-17 | 20 |20.1] 20 |125| 2 | 17 | HIM6x20L
® | O| ZTER/L-2525M-TD2-17 25 125.1| 25 | 150 | 2 17 HTM6x25L
® | O ZTER/L-2020K-TD3-20 20 120.3| 20 | 125| 3 20 HTM6x20L P50
® | O ZTER/L-2525M-TD3-20 25 125.3| 25 | 150 | 3 20 HTM6x25L
® | O | ZTER/L-2525M-TD4-25 25 |25.5| 25 | 150 | 4 25 HTM6x16L
® | O | ZTER/L-2525M-TD5-32 25 |25.5] 25 | 150 | b 32 HTM6x25L

o JHifr o:IFEEMEEAF GEMERAZEIN)
S JI i Taegu Tec

ES8




LY s Mg ]

ZTER/L-ISCAR

' - ‘\ L
| s -

el

als

v~ 0

Stock ik A |BsH F | L | T |T-Max — I
R|L BR4R wF
® | @ |ZTER/L-1212K-DGN2-12.5| 12 | 12 | 12 |125] 2 | 12.5

M4x12. 0x5.6-60 | T15
® | ® | JTER/L-1616K-DGN2-16 | 16 | 16 | 16 | 125| 2 | 16
® | ® | ZTER/L-2020K-DGN2-17 | 20 | 20 | 20 | 125| 2 | 17 HTM6x20L
® | ® | ZTER/L-2525M-DGN2-17 | 25 | 25 | 25 | 150 | 2 | 17 HTM6x25L
® | ® | ZTER/L-2020K-DGN3-20 | 20 | 20 | 20 | 125| 3 | 20 HTM6x20L Po-0
® | ® | ZTER/L-2525M-DGN3-20 | 25 | 25 | 25 | 150 | 3 | 20 HTM6x25L
o fiff o:ARIENEEAT GRS &)

fEF 1R ISCAR

E9




LY S SO T)- 5 8

H
5
)
s

ZTER/L

©

L
Stock Hige D | A [B=h| L | LI T-Max L
R|L LEE S
® | ® | ZTER/L-1010K-MGX20A-10 20 | 10 | 10 | 125 18 10.5
® | o | ZTER/L-1212K-MGX20A-12.5 | 25 | 12 | 12 | 125 |19.5 13 |M4x12.0x5.6-60| T15
® | ® | ZTER/L-1616K-MGX20A-16 32 | 16 | 16 | 125 | 25 16.5
o JHiff o:IFIEMEEALE GEERAZ B )
fEH IR KORLOY
Stock Aige D| A |B=h| L |L1| T |T-Max ) - U
LS Hw"F
ZTER/L-1212K-TD2SH-24 | 24 | 12 | 12 | 125] 19 12
e | ® | 7TER/L-1616K-TD2SH-32 | 32 | 16 | 16 | 125 | 24 . 16 Maxl2. 0x5. 67601 115
o JHiff o:IFHEMEEAF GEIERRAZ B I)

I Taegu Tec

E10



AR T L

GFVTR

H3

1 |
Stock ISR A|B|F|L|LlL| T/ H R T B
IR wF
® | GFVIR-1212K-08AA | 12 | 12 | 16 | 125
® | GFVTR-1616K-08AA | 16 | 16 | 20 | 125 P A GCPA-0513 190 GVRR100AA
® | GFVTR-2020K-08AA | 20 | 20 | 25 | 125 GCPC0514-S1 GVFR300AA
® | GFVTR-2525M-08AA | 25 | 25 | 32 | 150

o 7 o:IFERMEEAT GEMERRSC B )
i JIF Kyocera (&)

Ell



LY RsEAL R 798

KORLOY — I
B/NNTHEA TN
T @ e—-
)~ |-
N
L X
| -
Stock ik bfif%ﬁ F D L |[TMax| S
Ba | wmF

SCK1-A2720-MG2-6 27 14 20 24 4.5 24

SCK1-A2720-MG3-6 27 15.6 | 20 24 5 25.6

SCK1-A2720-MG4-6 27 15.6 | 20 24 6 25.6

M5 P4.0
SCK2-A3225-MG4-6 32 18.9 | 25 25 6 31.4

SCK2-A3225-MG2-6 32 17.2 | 25 25 4.5 129.7

O|]|O0]O0O|]O|0O|O

SCK2-A3225-MG3-6 32 18.9 | 25 25 6 31.4

o JHiff o ARFRMERAE GEERAZ B

i H 71 A KORLOY
MG2 = MGMN200
MG3 = MGMN300
MG4 = MGMN400
MG5 = MGMN500

E12




AR TR Wk

Taegu Tec — T
/NN TIRA
o %5— (=]
L X
(ZIZS
/N (— 1
Stock 2tk ﬁ? TR F D L T S
BaR | W|F
o SCK1-A2720-TD2-6 27 15.8 | 20 24 6 |25.8
o SCK1-A2720-TD3-6 27 15.8 | 20 24 6 |25.8 " .
o SCK2-A3225-TD2-6 32 17.5 | 25 25 5 30 '
o SCK2-A3225-TD3-6 32 17.5 | 25 25 | 5.1 30

(Y ¥ea o: AR AT GEfERR A B i)
{$iFH JJ i Taegu Tec

E13




LY R b A S T ) 7] 5

HF3

B/ TS BA

T TUgs H
— IR

—11] _1
Stock Al AB/NARKR| F | D L | T-Max

Bax | w]F
) ZTIFR-2530SCK2-HF3-12L 25 30 25 | 150
) ZTIFR-3038SCK2-HF3-12L 30 38 25 | 150 12
] ZTIFR-3848SCK2-HF3-12L 38 48 25 | 150

13.5 HTMbx16L | P4. 0

® ZTIFR-4860SCK2-HF3-22L 48 60 25 | 150 99
® ZTIFR-6075SCK2-HF3-22L 60 75 25 | 150
) ZTIFR-75100SCK2-HF3—-25L 75 100 25 | 150 25
o 7 o IFFEMEEAT GEMERE T B

i 71 ISCAR

El4




1Y R4 Py i i ) 4 7 o

HF4

— TSR

F

|

|
©
)

T-Max
L
.
—]J 1
Stock Ptk AS/NABK| F D L | T-Max
B | WP
o ZTIFR-2529SCK2-HF4-12L 25 29 25 | 150
o ZTIFR-2934SCK2-HF4-12L 29 34 25 | 150 =
° ZTIFR-3440SCK2-HF4-20L 34 40 25 | 150 | 20
° ZTIFR-4048SCK2-HF4-25L 40 48 113.5] 25 | 150 HTM5x16L | P4.0
o ZTIFR-4860SCK2-HF4-25L 48 60 25 | 150
o ZTIFR-6075SCK2-HF4-25L 60 75 25 | 150 =
° ZTIFR=75100SCK3-HF4-25L 75 100 25 | 200
° ZTIFR-100140SCK3-HF4-25L [ 100 140 32 | 200
° ZTIFR-140240SCK3-HF4-25L | 140 240 | 17 | 32 | 200| 25 |HTM5x16L | P4.0
o ZTIFR-240800SCK3-HF4-25L | 240 800 32 1200

o Hiff o:IFIEMEELT R &M
fERIJIH ISCAR

E15




LY A N T DAt ) 9

HF5

i/ VI T @A

— | T
Stock bk AB/NAZEK| F | D | L | T-Max
ek | WF
® | ZTIFR-2529SCK2-HF5-20L 25 29 25 | 150 | 20
® | ZTIFR-2530SCK2-HF5-12L 25 30 25 [150 | 12
® | ZTIFR-2831SCK2-HF5-17L 28 31 25 | 150
® | ZTIFR-3135SCK2-HF5-17L 31 35 |13.5] 25 | 150 17 HTM5x16L | P4.0
® | ZTIFR-3540SCK2-HF5-20L 32 40 25 | 150
® | ZTIFR-4045SCK2-HF5-20L 40 45 25 | 150 20
® | ZTIFR-4555SCK2-HF5-25L 45 55 25 | 150 | 25
® | ZTIFR-5570SCK3-HF5-25L 55 70 32 | 200
® | ZTIFR-7095SCK3-HF5-25L 70 95 32 | 200
® | ZTIFR-95130SCK3-HF5-25L | 95 130 32 | 200
® | ZTIFR-130180SCK3-HF5-25L | 130 | 180 H 32 | 200 25 | HTMoxlEL P4.0
® | ZTIFR-180800SCK3-HF5-25L | 180 | 800 32 | 200
® | ZTIFR-200800SCK3-HF5-25L | 200 | 800 32 | 200

o [HfF o FEMEREALT GEMERRAZ &)

T

ISCAR

E16




y FIE5
P

hix 135 5 ]
— il /)
IMEF ]

— RHH{E /)RR T /]




SIR

JOz&, |
Stock pitRo TR F D L 24
£ B4 wFE A
85 o W ( — )
® | STR/L0O005H-06C-064| 6.4 |3.98 5 100 - -
M2x5. 0x2. 6 T6 06NR/L
® | SIR/L0O006]J-06C-076| 7.6 |4.48 §) 110 - -
L SIR/L0006]J-08C-09 9 5 §) 110 - -
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 08NR/L
® SIR/LO00SK-08C-10 10 5.9 8 125
] STR/LO01OM-11C-12 12 7.4 10 150
- - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 [ 1INR/L
® SIR/L0O012M-11C-15 15 8.5 12 150
o SIR/L0014M-16C—-18 18 10.6] 14 150
® SIR/L0O016M-16C-19 19 11.71 16 150
® SIR/L0O016R-16C-19 19 11.71 16 200 M3. 5x7. 6x5. 1-60
] SIR/L0O020R-16C-24 24 13.71 20 200 - - T15 |16NR/L
o SIR/L0020S-16C-24 24 13.71 20 250 - -
® SIR/L0025R-16C-29 29 16.2 1 25 200 |GXN16|HTM305| M3.5x11.4x5.1
@) SIR/L0O032R-16C-36 36 18.81 32 200 |GXN16|HTM305| M3.b5x11.4X5.1
@) SIR/L0032R-22C-40 40 120.95] 32 200 |SNR22|HTM306 M4x15. 9x7.0 T15 |22NR/L
& # W (E —)
® SINR1008-08 10 5.91 8 125 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 08NR/L
® SINR1210-11 12 7.4 10 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | 1INR/L
® SINR1512-11 15 8.5 12 150 - -
° SINR2016-16 20 11.71 16 180
M3. 5x7.6x5.1-60 | T15 |16NR/L
® SINR2420-16 24 13.71 20 200

F2




s o W +K (B =)

® |SIR/L0005H-06E-064| 6.4 | 4.3 | 5 | 100
M2x5. 0x2. 6 T6 |06NR/L
® |SIR/L0006]J-06E-076| 7.6 |4.48| 6 | 110
® | SIR/LO00SK-08E-10 | 10 | 5.9 | 8 | 125 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |08NR/L
® | SIR/LOOIOM-11E-12 | 12 | 7.4 | 10 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |1INR/L
® | SIR/LO012M-11E-15| 15 | 8.5 | 12 | 150
® | SIR/LOO16R-16E-19 | 19 |11.7| 16 | 200 M3. 5x7. 6x5. 1-60 | T15 | 16NR
EEEMNRNY:BEZ= -~ Z.H —)
e STROO10K-11Y-12 12 [7.4] 10 | 125
° SIRO010K-11Z-12 12 [7.4] 10 | 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |1INR/L
° STRO012M-11Y-15 15 | 85| 12 | 150
° SIR0012M-117Z-15 15 | 85| 12 | 150
° STRO016N-16Y-19 19 160
e SIRO016N-16Z-19 19 150
11.7] 16 M3. 5x7. 6x5. 1-60 | T15 |16NR/L
e STRO016Q-16Y-19 19 180
° SIR0016Q-16Z-19 19 180
o ELT o ARAEE A7 (GEIERRZC B )
| T F &
X' Y RsF&H ] H
g B /NESY vt B /NESY e B /NIZAY
STRO005H-06C-064 M8 STRO012M-11C-15 SIR00255-16C-29 |  M33
STRO008K—08C-10 M11 STRO016M-16C-19 (S)
SIRO010M-11C-12 M14 STRO020R-16C—-24 (S)

F3




SIR

FANITED A

=D @m 1 FH
Stock Rige T F D DI | L | Ll
W44 ®F K
% Ml W (B — )
STRO008K—-08C—-09-20L 9 5) 6.1 [125] 20
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |08NR/L
® | STROOOSK-08C-10-20L 10 5.5 8 7.4 [125| 20
& & ol W (B — )
o SINR0612-06—-10L 6.4 | 4.3 12 5.1 | 125 | 10 | M2x3. 7x2. 6-60 T6 |06NR/L
° SINRO816—-08-18L 8 5 16 8 125 18 | M2.2x5.1x3.1 T7 |O8NR/L
o SINR1012-11-25L 10 5.8 12 8.3 | 150 | 25
o SINR1216-11-25L 12 7.4 16 10 [ 150 | 25 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |1INR/L
o SINR1516-11-30L 15 8.5 16 12 150 | 30
o JHif} o: AFFEHEJE A7 GEMERE T &)
T &5 [
XV RsF2ET] Rk
A5 i /NRAL
SIRO008K-08C-09-20L M10
STRO008K—-08C-10-20L M11

F4




Stock it A | B F L t} 1 @
B2 R&R | B | |w]F

° SER-1616K-16 | 16 | 16 | 20 | 125

° SER-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125

° SER-2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 GXE16 | TI15

M3. 5x11. 4x5. 1 M3

° SEL-1616K-16 | 16 | 16 | 20 | 125 GXN16 | L:2.5

° SEL-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125

° SEL-2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150

o HEfT o:IFEMEE AT GEEREZ &I

F5




AR T UANT

AL

SIR

*xh__.__,/
¥

TLEX.Y RTEETkEmE

B/NMITRA

/1 o/ @A (@ fEH
Stock A%t mre| T | P Y ik TIf
#gpE | 12 44 wF
® |SCK1-A20-SIR16-24 24 13.71 20 22 - - M3. 5x7. 6x5. 1x60
® |SCK2-A25-SIR16-29 29 16.2 | 25 27 [|STM16R| M3 T15 |16NR/L
M3. 5x12. 0x5. 4x67
® |SCK3-A32-SIR16-36 36 19.7 | 32 32 |STM16R| M3
® |SCK1-A20-SIR22-25 25 13.5 1 20 22 - -
{ SCK2-A25-SIR22-32 32 18.1 1] 25 27 - - M4x11. 1x6. 8 T15 [22NR/L
O |SCK3-A32-SIR22-40 40 20. 951 32 32 [STM22R| M4

F6







G IR E A (R E
i ME— . WO, 7IRERE, TR T Wy %

) 6
20 m; D BASTCEREE, & TS,

= )

# RE—. ZHRE, MIEERE x

HREEFRIAR EEETHELE

7 E [ ur I E | [
— % THE
H] % b Rl RE AT T

tgi_f .

T

% (UE=. MODLM RO R, T ERE

O A E
N,
1=, 2 4
B D
4
(oo !

W ST e

FEfREHATE
- D

ﬁﬁ’_ﬂﬁ IR 1:2




=&l b TR Kk J] B & B & B

P S SRS ) o

B ] 45K 17 e 5

TN
B
ERY

HEFTS B — J

BEIRSREH B - HAR

SHAL BRI EAR AL -

PRI & S R
£

HERTSER J

BEEE =FLIRGREHER
Ry > HCEARR [F] R
1% > A H A EG A

-
v

SERIFEES > SR - J

A PR (L TJTEHRASES - AL B TIE G - J
FTERS G3




— 1.\
\
SC | sammEst e SCK/% | ﬂ‘)j&
C S T
e S AR
(M e EEFL)
SCK5 SE SRR R
SCK4 GRENED
SCK3 S T
Z e B T AR R
SCK2 | e
SCK1 oL i
dHE TR —
Hes RS TR TIRNER | | TR Hit
\4 ﬁ A\ 4 \ 4 \ 4
SCK1 |[— | E 20 | — | 180 A

WAl ERTIEARM b, B E A YE

SCKI=-£20-180

G4



LY AR AL T e e T A

ERLTE|

Stock 58 4H& JJ#i SCKNO| D L (I !
IR 4% wF

° SCK1-Y20-180L SCK1 20 | 180 | SETM5x8L | P2.5
° SCK2-Y25-175L SCKo 25 | 175 | SETM6x8L | P3.0
° SCK2-Y25-225L 25 | 225 | SETM6x8L | P3.0
° SCK3-Y32-170L 32 | 170 | SETM6x10L | P3.0
° SCK3-Y32-220L SCK3 32 | 220 | SETM6x10L | P3.0
° SCK3-Y32-270L 32 | 270 | SETM6x10L | P3.0
° SCK4-Y40-267L SCK4 40 | 267 | SETM8x16L | P4.0
° SCK5-Y50-290L SCK5 50 | 290 [SETM10x16L| P5.0
° SCK1-720-180L SCK1 20 | 180 | SETM5x8L | P2.5
° SCK2-725-175L SCK2 25 | 175 | SETM6x8L | P3.0

1Y Halfessm e

Stock pivt #H-& JJWi SCKN0o| D L il !
WR A wF

° SCK1-E20-180L SCK1 20 | 180 | SETM5x8L | P2.5
° SCK1-E20-230L 20 | 230 | SETM5x8L | P2.5
° SCK2-E25-175L SCKo 25 | 175 | SETM6x8L | P3.0
° SCK2-E25-225L 25 | 225 | SETM6x8L | P3.0
° SCK3-E32-170L 32 | 170 | SETM6x10L | P3.0
° SCK3-E32-220L SCK3 32 | 220 | SETM6x10L | P3.0
° SCK3-E32-270L 32 | 270 | SETM6x10L | P3.0
o SCK4-E40-267L SCK4 40 | 267 | SETM8x16L | P4.0
o SCK5-E50-300L SCK5 50 | 300 |SETM10x16L | P5.0




KA TR

C RS
EipaEzy
M: e E5EL S:90° IO HFE
BT | | W80T Reige
P =2
EipaEay C80°
SCKS Sz 370" W
SCK4 EipaEzy T:60° =47
S ] ——
SCK3 WAL D:55 " ZH (EEA
SCK2 A PR VI ER N e || s
SCK1 GRLTDN N E— RE® Lo =
RS WAL JIGEME J7E TR IR S
A
lJ 4 \ 4 \ 4 ; l
SCK1 SI200S||T||L||C|IR|]|09]|7716]|| A
7y
+ —— 0 75
TIEBER o ) SZNVIINKES
! IR TIR yyIER |
F K L P
e ol
o 2 N s AVl b g L
<+ 95 -«
«— -
el A
Q S U B:5° [Ffh g 3
1075° . 7°
e @ gy/: 60&/_ C:7 IE@ m g
— |45 “— D:15° IEfA
» y . E:20° TEf8 L -
N:0° &
0/nr\d . °
85 110° @(95) P:11° IEA
Y




LY Kk s

SSSC

O

BOMIBA g

Stock gk ﬁs\@ F|lbp | 1L | s i e
: P
SCK1-A20-SSSCR09-26 26 13.5 20 22 3.5
SCK2-A25-SSSCR09-31 31 16 25 27 3.5 | M4x8. 8x5. 4 T15 SCO9T3
SCK3-A32-SSSCR09-40 40 19.5 32 30 3.5
o ifE o BT GEHER A F)

SCKC

B/ (W ¥
Stock pivki4 TR F D L T
B4k wF

) SCKO-A16-SCKCR09-20 20 9 16 22
® SCK1-A20-SCKCR09-24 24 11.5 20 22

M4x8. 8x5. 4 T15 CC09T3
) SCK2-A25-SCKCR09-30 30 15 25 25
) SCK3-A32-SCKCR09-38 38 17.5 32 30
o JH T o: FEEHE AT GEMERR A B 1)

G7




AR VAT

SCLC

R/ EA

— T wm
Stock pivk jj[;ﬁjfé F D L ey
BR4R wFE TR

o SCKO-A16-SCLCR09-18 18 9 16 22
o SCK1-A20-SCLCR09-22 22 11 20 22
o SCK1-A20-SCLCR09-24 24 13 20 22

o SCK2-A25-SCLCR09-28 28 14.5 | 25 25 | M4x10.6x5.6 | T1b CCO9T3
® | SCK3-A32-SCLCR09-38 38 17.51 32 30
® | SCK4-A40-SCLCR09-43 43 21 40 33
o SCK5-A50-SCLCR09-60 60 30 50 35

o JHifr o FIEHERAE GEMERE A &)
SCLP BIMIEA
| o ACUSIES
— &R
Stock RigE j[;ﬁj;‘:% F D L ((K((K(((@

HR4A ®E A
@ SCKO-A16—-SCLPR09-18 18 9 16 22
o SCK1-A20-SCLPR09-22 22 11 20 22

M4x8. 8xb. 4 T15 | CP0903
o SCK2-A25-SCLPR09-28 28 14 25 25
o SCK3—-A32-SCLPR09-35 35 17.5 ] 32 24

o JH AT o: EARHEJE 17 GHRER B )




1Y Rk A o T

STFC

=M A

Stock Ptk F D L

/N (@ — 2 H

SCKO-A16-STFCR11-18 18 9.5 16 22

SCK1-A20-STFCR11-22 22 11 20 22 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | TC1102

SCK2-A25-STFCR11-28 28 14 25 25

SCK1-A20-STFCR16-22 22 11.5 | 20 22

SCK2-A25-STFCR16-28 28 14 25 27

SCK3-A32-STFCR16-38 38 | 17.5 | 32 30 M4x8. 8x5. 4 Ti5 | TC16T3

SCK4-A40-STFCR16-50 50 |[21.5 | 40 33

SCK5-A50-STFCR16-60 60 [26.5(| 50 35

JEAE o ARRYE AT GEERE S B

G9




AR T-UAY

§

HA

STUC

B/ g 15
Stock Eivk mT| F D L

1= [P ®FE AN
O SCKO—-A16-STUCR11-18 18 9 16 22
® SCK1-A20-STUCR11-22 22 11 20 22 |M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
o SCK2-A25-STUCR11-28 28 14 25 25
(] SCK1-A20-STUCR16T3-22 22 11 20 22
® SCK2-A25-STUCR16T3-28 28 14 25 27
o SCK3-A32-STUCR16T3-38 38 17.51 32 30 M4x8. 8xb. 4 T15 TC16T3
o SCK4-A40-STUCR16T3-50 50 21.5 | 40 33
0 SCK5-A50-STUCR16T3-60 60 26.5 | 50 35
o HifE o ARKEYEHAE GERERRAS B )

G10




AR TR

STUP

&/ T EA

—=r f¥H
Stock pivk jj[;ﬁjgj’é F D L tm
BR&% wE A

L] SCK1-A20-STUPR11-22 22 11.5 | 20 22

® | SCK2-A25—-STUPR11-30 30 15 25 25 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
® | SCK3-A32-STUPR11-36 36 18.5 | 32 30

® | SCK1-A20-STUPR1603—-25 25 13 20 | 25.5

® | SCK2-A25-STUPR1603-28 28 14 25 27

® | SCK3-A32-STUPR1603-38 38 17.5 | 32 30 M4x8. 8xb. 4 T15 TP1603
O | SCK4-A40-STUPR1603-43 43 21.5 ] 40 33

O | SCK5—A50-STUPR1603-60 60 26.5 | 50 35

® | SCK1-A20-STUPR16T3-25 25 13 20 |25.5

® | SCK2-A25-STUPR16T3-28 28 14 25 27

O | SCK3-A32-STUPR16T3-35 38 17.5 | 32 30 M4x8. 8-h. 4 T15 TP16T3
O | SCK4-A40-STUPR16T3-50 50 21.5 40 33

O | SCKb—AL0-STUPR16T3-53 53 27 50 35

® | SCK1-A20-STUPR1604—-25 25 13 20 | 25.5

® | SCK2-A25-STUPR1604-28 28 14 25 27

® | SCK3-A32-STUPR1604-38 38 17.5 | 32 30 M4x8. 8x5. 6 T15 TP1604
® | SCK4-A40-STUPR1604-43 43 21.5 ] 40 33

O | SCK5—A50-STUPR1604-60 60 26.5 | 50 35

o JHifr o JFFEHERAE GEMERE S &)

G11




AR T UA S Vil

SDFC

B/ T BA

<IN

W ) e
Stock EilL ﬂ[;EIJ@ F D L S
B4R wE | A
® | SCKI-A20-SDFCR11-24 | 25 | 13 | 20 | 22
® | SCK2-A25-SDFCR11-32 | 32 | 17 | 25 | 27
M4x8.8x5.4 | T15 |DC11T3
® | SCK3-A32-SDFCR11-36 | 36 | 18 | 32 | 27 | 2
® | SCK4-A40-SDFCR11-44 | 44 |22.5| 40 | 27 | 2.5

(Y ¥ea o AEFEHE AT GEIERE A B 1)

SDQC B/ MIEA

\ — A
Stock bilk 17?1/]@ F D L S ((((K(((((@ o
L3 wFE A

SCK1-A20-SDQCR11-25 25 13 | 20 | 22

SCK2-A25-SDQCR11-32 32 17 | 25 | 27

SCK3-A32-SDQCR11-40 40 20 | 32 | 30 M4x8. 8x5. 4 T15 |DCI11T3

SCK4-A40-SDQCR11-50 50 25 | 40 | 33

e O & o o
OO | || w

SCK5-A50-SDQCR11-56 56 30 | 50 | 35

o JEff o AEFEHE A7 GEIERE A B )



SDUC

— A
Stock gt j][;ﬁjgj\@ F D L S i
BB 4% w®E | A
® | SCKI-A20-SDUCRO7-25 | 25 | 13 | 20 | 22 | 3 |M2.5x6.0x3.6| T8 |DC0702
® | SCKI-A20-SDUCRI1-23 | 23 |12.5| 20 | 22 | 2.5
® | SCKI-A20-SDUCR11-25 | 25 | 13 | 20 | 22 | 3
® | SCK2-A25-SDUCRII-32 | 32 | 17 | 25 | 25 | 4.5
M4x8.8x5.4 | T15 |DCLIT3
® | SCK3-A32-SDUCRI1-40 | 40 | 20 | 32 | 30
® | SCK4-A40-SDUCRI1I-46 | 46 | 25 | 40 | 33
® | SCK5-A50-SDUCRI1-56 | 56 | 30 | 50 | 35
o ELT o: JEARHE i AT GEMEREAZ &)
SDZC
-
Stock Eive ﬁ;ﬁ@ F D | L |LlL|S g o ﬁi
! TR s
® | SCKI-A20-SDZCR11-26 | 26 |15.5| 20 | 29 | 18 | 5.5
® | SCKI-A20-SDZCR11-28 | 28 | 17 | 20 | 29 | 18 | 7.0
M4x8.8x5.4 | T15 | DCLLT3
® | SCK2-A25-SDZCR11-33 | 33 | 18 | 25 | 34 | 18 | 5.5
® | SCK3-A32-SDZCR11-40 | 40 |21.5| 32 | 35 | 18 | 5.5
o 1T o: JEAEHE AT GEMERRAZ & 1)

G13




1Y Rk S T

7N
SVQB 2
Q B/ TRA o NEME
e [m)]
L m?
L
7N @M@ _E" 1 F
Stock pitRoid ﬁfi:ﬁ§ F D L S
BEA& wE | A
o SCK1-A20-SVQBR11-25 25 14 20 | 25.5 4
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
O SCK2-A25-SVQBR11-32 32 18 25 27 5.5
o SCK1-A20-SVQBR16-25 25 14 20 | 25.5 4
M4x8. 8x5. 4 T15 VB1604
° SCK2-A25-SVQBR16-32 32 18 25 27 5.5
o JH AT o: FIEHE AT GEERRAZ B )
SVUB B/ TEA nmﬁg
_ (a]
L Q’bo (5]
Z|
o —
B — A
(@ O
Stock il fin| F | D | L | S
1% 245 wE | TIF
® | SCK1-A20-SVUBR11-27 27 15 20 22 5 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
O | SCK1-A20-SVUBR16-31 31 19 20 27 9
O | SCK2-A25-SVUBR16-33 33 18 25 27 | 5.5 | M3.5x7.6x5.1-60 | T15 | VB1604
® | SCK3-A32-SVUBR16-40 40 22 32 30 6
o JH 1T o: AEREAE AT GEMERR S B IH)

G14




AR T AT

SVXB

BOMTEA

N 0 L
Stock gk ﬁ[;ﬁijﬁ F D L
BR4R wF iy
® | SCK3-A32-SVXBRI6-35 | 35 18 | 32 | 35 | M3.5x11.4x5.7 | T15 | VB1604
o EHLF o: AEFEHE A GEMER R &)
SVZB S/OMIEA
L
B/ - H
(@ [ i
Stock Pk MmT|F|D|L|LL| S
= ik ®E AN
O | SCK1-A20-SVZBR16-29 | 29 |18 20|31 |20 | 8
O | SCK2-A25-SVZBR16-35 | 35 | 21 | 25| 36 | 20 | 8.5 | M3. 5x7. 6x5. 1-60 | T15 | VB1604
O | SCK3-A32-SVZBR16-42 | 42 |23 [32|41|19| 7
o HE T o: EFEEE A GERAZ &)

G15




AR VAT

SVJC

B MITEA

—
Stock Pk j)[;ﬁjgjé F D L ((K(((((((@
B A% wE | A
o |scki-A20-svcri1-22| 22 | 11 | 20 | 29 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |vci103
e | scKi-A20-svjcR16-23 | 23 |11.5] 20 | 33
o |sck2-A25-svicri6-28 | 28 | 14 | 25 | 35 | M3.5x11.4x5.7 | T15 |vci604
. SCK3—A32—SVJCR16—35 35 [17.5] 32 | 39
o JHif} o: JEEEE AT GEMERRAZ &)
SVae BIMIEA _[AneR
— .
/AN —
— | A
Stock Ptk j;f;ﬁg F D L S i %
BRAR w"E | TR
O | SCKI-A20-SVQCR11-25 | 25 | 14 | 20 | 25.5 | 4
o | SCKZAZ5-SVQCRI132 | 32 | 18 | 25 | 27 | 5.5 " PX6-0x3.61 18 VLI035
O | SCKI-A20-SVQCR16-25| 25 | 14 | 20 | 25.5| 4
e | SCK2-A25-SVQCR16-32 | 32 | 18 | 25 | 27 |5.5| M4x8.8x5.4 | TI5 | VC1604
e | SCK3-A32-SVQCR16-37 | 37 | 20 | 32 | 32 | 4
o JH 1T o: AEEEHE E A7 GEMERRAZ & D)

G16




LY K1

‘<T‘__A
KEH ] UH
SVUC B/MOTEA i mamg
(a)
Z
fa *
) — A
(@ ]
Stock bk T | F D | L S
ZES BR4AR wFE | NF
® | SCK1-A20-SVUCR11-27 | 27 | 15 | 20 | 22 | 5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | VC1103
® | SCK2-A25-SVUCR11-30 | 30 | 17 | 25 | 25 | 4.5
® | SCKI-A20-SVUCR16-31| 31 | 19 | 20 | 27 | 9
® | SCK2-A25-SVUCR16-33 | 33 | 18 | 25 | 27 | 5.5
® | SCK2-A25-SVUCR16-35| 35 | 20 | 25 | 27 | 7.5 | M3.5x7. 6x5. 1-60 | T15 | VC1604
® | SCK3-A32-SVUCR16-40 | 40 | 22 | 32 | 30
® | SCK4-A40-SVUCR16-48 | 48 | 27 | 40 | 33
o JHfT o: AFAEUE B A7 (FEMERRAZ B 3Y)
SVZC
{
L
—
Stock PR B F DL |LL|S $ e
MITE iR TR
i w"F
O | SCK1-A20-SVZCR16-29 | 29 | 18 | 20| 31|20 8
® | SCK2-A25-SVZCR16-34 | 34 |19.5|25 (36|20 | 7 | M3.5x7.6x5.1-60 | T15 | VC1604
® | SCK3-A32-SVZCR16-40 | 40 | 23 | 32|41 |19 7
o JELT o: FHENE A GHEMERRAZ &)

G17




1Y Rk o T B

SVXC

BN MTEA

< o 5 H
Stock Ptk jj[;ﬁjzjﬁ F D L Ly J
BR4% wRF ke

SCK2-A25-SVXCR11-28 28 14 25 29

SCK3-A32-SVXCR11-34 34 17 32 29

M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
SCK4-A40-SVXCR11-42 42 21 40 29

SCK5-A50-SVXCR11-52 52 26 50 29

SCK2-A25-SVXCR16-28 28 14 25 35

SCK3-A32-SVXCR16-35 35 18 32 35

M3. 5x11. 4x5.7 T15 VC1604
SCK4-A40-SVXCR16-43 43 22 40 35

Ol0O|0OC e|e|@®@|@® | O

SCK5-A50-SXVCR16-52 52 26 50 35

o JEff o: AEEEHE B AT GEMERRAZ & 1)

G18




AR T UANT

Eijj A

MCKN

TR
S [a)
il s ©)
A2
f :
B
10
AN (T 1] =1
Stock A5k ﬁ[;ﬁ;l:@ F|DJ|L/| S @ B | B L
BE T e SR
® | SCK3-A32-MCKNR12-39| 39 22 13235 6
® | SCK4-A40-MCKNR12-46| 46 25 | 40 [ 35 | 5 |CMS432|MS625|CP50-22A|LCS-617|P3.0
® | SCK5-A50-MCKNR12-60| 60 30 [ 50 | 36 | 5
7] H © CNMG120404
o Jfify  o:IAREREMEAE GEHEEAZ B
MCLN
10
AN (T q] =1
Stock g ﬁi@ flolo|s| @ e ms |
#wp | L MESS
® | SCK1-A20-MCLNR12-25| 25 13120 ] 33| 3 - |MS520|CP50-12A|LCS-511|P2. 5
P2.5
® | SCK2-A25-MCLNR12-32| 32 171 25| 34 [4.5 - |MS620| CP50-22 |LCS-511 P3. 0
SCK3-A32-MCLNR12-40| 40 201 32 [ 35| 4 MS620 | CP50-22 |[LCS—617
® | SCK4-A40-MCLNR12-46| 46 25140 | 35 CMS432| MS625 | CP50-22 |LCS-617|P3. 0
SCK5-A50-MCLNR12-60| 60 30 [ 50 | 36 | b MS625 | CP50-22 |[LCS—617

fEFETIE © ONMG1204
o JHifr o FIEHEEAE GEMERE A &)

G19




LY R4k NS E )5

MDQN

BN TEA

10
/N (T ] I
Stock btk i][;ﬁjijﬁ F|DJ|LI|S B | B g C>
E-. 0 I B% | WwT
O | SCK2-A25-MDQNR15-32| 32 16 | 25 [ 36 | 3.5 -
O | SCK3-A32-MDQNR15-39| 39 22 132139 | 6
MS625 | CP50-24 |[LCS—617|P3. 0
O | SCK4-A40-MDQNR15-48| 48 27 | 40 | 42 | 7 |DMS442
O | SCK5-A50-MDQNR15-58 | 58 32 1 50 | 45 | 7
5 7]/ : DN1504
o difr o FEEMERILF GERERE A &)
MDUN BOMIBA TR
i (a]
w‘
L |
/N (T ] LD =1
Stock #ige ST F D L S Bk | B P>
BE B wFE
O | SCK2-A25-MDUNR15-32| 32 16 | 25 [ 36 | 3.5 -
O | SCK3-A32-MDUNR15-39| 39 22 [ 32139 6
MS625 | CP50-24 |[LCS—617|P3. 0
O | SCK4-A40-MDUNR15-48| 48 27 1 40 | 42 | 7 |DMS442
O | SCK5—A50-MDUNR15-60| 60 32 1 50 | 45 | 7
EFJJH : DN1504
o JHiff o FIEHEEAE GEMERE S &)

G20




AR iU

MDZN B/NNTEA

1D
Stock A5k j[;ﬁj;;% F|DJ|L/| S ’ géﬁ g C> o
#Bh | B WF
O |SCK3-A32-MDZNR15-39| 39 | 22 | 32 |39 | 6
O | SCK4-A40-MDZNR15-48| 48 | 27 | 40 | 42 [ 7 |DMS442|MS625 | CP50-24 |LCS-617 P3.0
O | SCK5-A50-MDZNR15-59| 59 [32.5] 50 | 45 | 7.5
{HEJJF : DN1504
o if7 o ARFRUEHET GHIERR ST H)
MSKN
10
skl mer [P e || |s | O RRD | T
BH | B WF
O | SCK3-A32-MSKNR12-39| 39 | 22 | 32 |39 | 6
O | SCK4-A40-MSKNR12-48| 48 | 27 | 40 | 42 [ 7 |GMS432|MS625 | CP50-22 |LCS-617|P3.0

O | SCK5—-A50-MSKNR12-59| 59 |32.5] 50 [ 45 | 7.5

R TIE : SN1204
o JH 1T o AEAEHE A7 GEIEREAC B 1)

G21




AR T UA S Vil

MTFN ——

1D
Stock btk jj[;ﬁjf;% F|{DJ|L| S - géﬁ > !
BHE | B4 WwF
® |SCK3-A32-MTFNR16-39| 39 |22 | 32| 35| 6
® | SCK4-A40-MTFNR16-48| 48 | 27 | 40 | 35 | 7 |TMS322|MS625 |CP50-22A(LCS-513 Eiz
® | SCK5-A50-MTFNR16-57| 57 | 31 | 50 | 36 | 6
ERTIE © TN1604
o #ifr o FEEMERAF GEREREAC B I)
MTQN
1D
Stock Rige fﬁé F|D]|L/|S @?.;i P o
#h B4 T
® |SCKI-A20-MTQNR16-25| 25 | 13| 20| 29 | 3
® |SCK2-A25-MTQNR16-32| 32 | 15| 25| 29 | 2.5 -
® |SCK3-A32-MTQNR16-40| 40 [22.5| 32 | 35 |6.5 M3625 (P50-22AILCS-513)
® |SCK4-A40-MTQNR16-48| 48 | 27 | 40 | 35 | 7 |TMS322
® | SCK5-A50-MTQNR16-57| 57 | 31 | 50 | 36 | 6

IR INL60A
o [H T o AEFEUE A7 (GEEREAC B 1)

G22




AR T AT

MTUN

/NI THRA

1D
Stock vk j][;ﬁjfé F|DJ|L|S ,. giﬁ P> 1
gy g% | BT
® | SCKI-A20-MTUNR16-25A | 25 | 13| 20 | 29 | 3 | - |WMs520 |cP50-124| LCS-510 [P2.0 P2.5
® | SCK2-A25-MTUNR16-32A | 32 | 17 | 25 | 30 [4.5| ~— |MS620 | CP50-22 | LCS-510
® | SCK3-A32-MTUNR16-40A | 40 | 20 | 32 | 34 | 4 |TMs322| Ms625 | CP50-22 | LCS-513 | P20
® SCK4-A40-MTUNR16-47A 47 26 | 40 | 35 6 | TMS322| MS625 | CP50-22 | LCS-513 P3.0
® | SCK5-A50-MTUNR16-57A | 57 | 31 | 50 | 45 TNS322 | MS625 | CP50-22 | LCS-513
o fiff o ARERMEEAE GRS B
MTWN i i
0
sl
10
Stock RI%% i‘% Flp|L|s " ;;i s |
By T SR
® | SCK3-A32-MTQNR16-37| 40 | 20 | 32 | 35
® | SCK4-A40-MTQNR16-45| 48 | 24 | 40 | 35 misazz) 0 Les-s13| 0 |40
22A P3.0 | -22A
® | SCK5-A50-MTQNR16-55| 57 | 29 | 50 | 36

B )R * TN1604

o JHif}

o: ARHRHE FE AT (E RS B )

G23




LY Rk

MVQN

1D
2N T =] -
Stock vk i][;ﬁjijﬁ F|D|L S ﬁ@}%‘ B | B g C>
e B4 [ I|wF
SCK2-A25-MVQNR16-32| 32 201 251 35 | 7.5
® | SCK3-A32-MVQNR16-40| 40 231 32 ] 35 7 P2.0
MS625 |[CP50-24A|LCS-513
® | SCK4-A40-MVQNR16-48| 48 27 | 40 | 35 GMV322 P3.0
® | SCK5-A50-MVQNR16-59| 59 33 | 50 | 35 8
R T]H - VN1604
o EfT o: FIEHE AT GEMERRAZ B IH)
MVQN BAMIEA
1D
2N ([T ] -
Stock ik jfg@ F|{D|L]|S g e | R P
o B4 |[IRF
® | SCK2-A25-MVQNR16-32| 32 181 25| 35 |5.5 -
® | SCK3-A32-MVQNR16-39| 39 23 1 32 ] 35 6 P2.0
MS625 |CP50-24A|LCS-513
® | SCK4-A40-MVQNR16-48| 48 27 1 40 | 35 7 |GMV322 P3.0

® | SCK5-A50-MVQNR16-59( 59 33 [ 50| 35| 8

[ERTIE : VN1604
o JHiff o FIEHEEAE GRS &)

G24




LY R AR

MVXN

=/ b T8A

L1
Stock A5k j[;ﬁj;;% F|DJ|L/| S ﬂ@ﬁ‘ ’ géﬁ g C> o
) B | wT
® | SCK3-A32-MVXNR16-40| 40 231 32| 35 7
® | SCK4-A40-MVXNR16-42| 42 21 | 40 | 35 1 |GMV322|MS625 |CP50-24A|LCS-513 11222
® | SCK5—A50-MVXNR16-57| 57 31 [ 50 ] 35| 6
R TIE : VN1604
o JHfF o AFEEHE B A7 (GEEREAC B )
MWLN BT EA
£/ mCm | A I!!EDJ —
Stock Ptk TR F D L S B | R U= TN
Bh B (WT
® | SCKI-A20-MWLNRO8-25( 25 1312036 | 3 ~ LeS-511A
® | SCK2-A25-MWLNRO8-32| 32 171 25 | 36 [4.5
® | SCK3-A32-MWLNRO8-40( 40 201 32139 4 MS625|CP50-22A P3.0
® | SCK4-A40-MWLNRO8-47 | 47 [25.5] 40 | 42 [ 5.5 |WMS432 LCS-617A
® | SCK5—A50-MWLNRO8-57 | 57 [30.5] 50 | 45 | 5.5
EFTJE : WN0804
o JH AT o: AFFRE A7 GERERR A B )

G25




ECEFAET YouTube FEEHEEFIEISIEZE |




& 7L

FERIRFA $551 TIARY 5~6 £ -
w [H 2 TR 6~12 (2 By REiERY -
WS SR

W HKFLATRET - CEHRE IR - €
W A TR AT AR - B S - \§

W - o

\ SR WL
(EE G ~ MITEE  RES -
™ R A A+ BRI -

H1




HEmR IR

S ¢ A HiiA
C : $5HH
B2 TR e MR
DP S 10 |—
A
e

6D

H2

6D :
8D :
10D
12D :

PUREEH 6 (&
PUREEH 6 (&
PURE % 10 {5
DU % 12 {5

U=




DP12

LY R TR

B L
o —HEIHETIE
Stock Pl wEHc > JIE D £RL
® DPSE12-6D 172
® DPSE12-8D 196
TC ~ TP ~ DU ~ VC ~

® DPCE12-10D 7] 12 220
(] DPCE12-12D 244
o [l o FIEMEEALE GEMRAZ &)

% JJBE

RISR oI E - 2 T JHALR

ikiES% ¢ BT~B39 $550 4%

H3




LY R TR

DP14

- L -
o —HEFHE I
Stock Pl H > JJEY D &KL
® DPSE14-6D 184
° DPSE14-8D 212
TC ~ TP ~ DU ~ VC ~
° DPCE14-10D 7] 14 240
° DPCE14-12D 268
o L o FEMEREALE GEMRAZ &)

TJBEASR RonEIE > R TR 2E ¢ BT~B39 5 JJIF

H4



LY R TR

DP16

- L -
o —HBIHETIE
Stock Rige Gk vk D £RL
. DPSE16-6D 196
. DPSE16-8D 298
. DPCE16-10D TC~ TP~ DU~ VC > 7] 16 260
. DPCE16-12D 292

o JHff o AFRMEREAE GEHERRAC B )
T JBEANSR Ron IR > R TR 2 ¢ BT~B39 5 TR

H5



ALY L

DP20-SCK1

r HLJJUH

7KAL

o RAAFHE TR
e —
Stock bk S;(j;gﬁ D 2EL M

B4 | R/F

o DPSSCK1-A20-200L-6D 200

o DPSSCK1-A20-240L-8D 24
55C 0240178 SCK1 20 0 SETM5x8L | P2.5

® | DPCSCK1-E20-280L-10D 280

® | DPCSCK1-E20-320L-12D 320

o JHff o ARARYE ALY (RERERR A B I
K TJHEAYER BoniElE - T JBEASRE S “GT~G20 1A JEE

H6



LY R TR

DP25-SCK2

r HLJJUH

7KAL

o RAHFHETIRR
HETIE 1
Stock Ptk S;(j;f D 2EL M

WR4A wF

o DPSSCK2-A25-225L-6D 225

o DPSSCK2-A25-275L-8D 2

55C 07275178 SCK2 25 7 SETM6x8L | P3.0

® | DPCSCK2-E25-325L-10D 32b

® | DPCSCK2-E25-375L-12D 375

o Hff o AFARYE ALY (FERERRAC B IYD)
SRR B EIE > R TJBEMRRE S ¢ GT~G20 1HEAH(ETJEE

H7



ALY L

DP32-SCK3

T HLJ O

KAL

o RAHFHETIIR
4o S
Stock bk S;(j;gﬁ D 2EL M

B4 | R/F

o DPSSCK3-A32-262L-6D 262

® | DPSSCK3-A32-326L-

SSCK3~A32~ 3261, 78D SCK3 32 326 SETM6x10L| P3.0

® | DPCSCK3-E32-390L-10D 390

® | DPCSCK3-E32-4541.-12D 454

o JHff o ARARYE ALY (RERERR A B I
X JHEAYER FoniElE - R TJBEARE S ¢ GT~G20 fRAH(E VI 7

H8



LY R TR

DP40-SCK4

HJH = ‘ KL

o RAHFHETIRR
HETIE 1
Stock Ptk S;(j;f D 2EL M

WR4A wF

o DPSSCK4-A40-330L-6D 330

o DPSSCK4-A40-410L-8D 410
® | DPSSCK4-A40-490L-10D SCKd 40 490 SETMBx16L | P4.0

® | DPSSCK4-A40-570L-12D 570

o Hff o AFARYE ALY (FERERRAC B IYD)
SRR B EIE > R TJBEMRRE S ¢ GT~G20 1HEAH(ETJEE

H9



ALY L

DP50-SCK5

r HLJJUH

7KAL

o RAHFHETIIR
A8 1
Stock pii L SCE;()I:\JI;)E D 2EL M

B4R wF

o DPSSCK5-A50-375L-6D 375

° DPSSCK5-A50-475L-8D 475
SCKb5 50 SETM10x16L | P5.0

® | DPSSCK5-A50-575L-10D 575

® [ DPSSCK5-A50-675L—-12D 675

o JEiff o:AFEMEEAF GEERAZ B IN)

X JHEAYER FoniElE - R TJBEASRE S ¢ GT~G20 fRAH(E VI 7

H10







/ =
Y A sSE I &
W G IS IE
SH. 416608 COC SWORIR 55 p3.5-
1= 33 e o] J'r—-—-—”-m—-— 4@—
=] el
- i - A — :@m
SHL 9616601, sramsesr @ _—
_____ L [
e aole A ) mmzz
—==—=== CUE_SIUFRSZ I8 «1i- :@ -
100 m! F-J
| = smes Vi
ECIS8 LT :@ EHZ6
P R
ECIS18.L37 STISWE110.
Ml
] 120 —
- S A KT
1:(:11.1114.3.'!r gSIII-‘IFi-lII. H} 4[% E j s
S
} e | _ E:@mi
ECIS1eL3T ST W6 160 :@ B3

10

% .._._._._._._._._._._._._._._._._._:|.EH

S5I1s-wWie-1sL

J2




L

LV BAksesmin ] 20

= I

L

Stock Gzl 7 D M L e |
° STO8-W5—-100L M5 100 BHO9
o ST10-W6—-110L 10 M6 110 BH12
o ST12-W6—-120L 12 M6 120 BH14
° ST14-W6—-160L 14 M6 160 BH16
] ST16-W10-160L 16 M10 160 Bii1s
BH40
o Biff o EAEHEEAT GERERRAS &)
N
A 57 [
3 oo | — [ — e |
98- 10 12 » 14/ 208101214+ 16 T #EE:29-2 40

o ZIAAIESLER ]
o =
— |
Stock Bk d D L HEPER
] EC1608-L37 8 16 37 STO8-W5—-100L
o EC1610-L37 10 16 37 ST10-W6—-110L
o EC1612-L37 12 16 37 ST12-W6-120L
o EC1614-L37 14 16 37 ST14-W6—-160L
o JEHfF o: AFEEHE AT (GEMRR A B 1Y)

J3



N

3 LV @F R T A5

[ sk, |

Bl PEsLI)5H
§ R
o S O !
L
R 1 (e — o
Stock| k% L M
d | #AEE Ak B44 BE

° BHO9 9 9710.5

e |[BHIO.5( 10.5 | 10.5712 18

° BH12 12 12714

° BH14 14 14715

° BH15 15 15716 23| Mo

° BH16 16 16718

° BH18 18 18720

° BH20 20 20722

° BH22 22 22724

° BH24 24 24725 TPGT080204L | M2. 2x5. 1x3. 1 T7

° BH25 25 2526

° BH26 26 26728

o BH28 28 28730 27 | M10

o BH30 30 30732

o BH32 32 32734

o BH34 34 34736

0 BH36 36 36738

o BH38 38 38740

o BH40 40 40742

o JHiff o ARFRMERAE GEERAZ B )

14




LV BAksesmin ] 20

BRALES NMESE ]

BORING BARS

L
Stock Hikg d L | &/DEARD | ERTIA (KKKK([@
Lo

o C04G—SWUBR06-055 4 90 5.5 WBO6 M2x3. 7x2. 6-60
o CO5H-SWUBR06—-06 5 100 6 WBO6 M2x3. 7x2. 6-60
o C06J—-SWUBR06-07 6 110 WB06 M2x5. 0x2. 6
o C04G-SCLCR03-05 4 90 5.6 CCOo3 M1. 8x4. 0x2. 5-54
o CO5H-SCLCR03-06 5 100 CCOo3 M1. 8x4. 0x2. 5-54
o C06J-SCLCR04-07 6 110 CcCo4 M2. 2x5. 1x3. 1
o C06J—-STUBR06—-07 6 110 7 TBO6 M2xb. 0x2. 6
o CO8K-STUPR08-10 8 125 10 TPOS8 M2. 2x5. 1x3. 1

o JHi {7

o: ARARYE LAY (RE A sC B YD)

J5




LY 57155
EIAESE

MODULAR BORING SYSTEMS

< “Em -
C07J-STUBRO06-08 %308
SH-0716-37L
&> N oo | ~
C06J-STUBRO06-07 {#3)7 /
SH-0616-37L ® () ||
> -BEm -
CO5H-SWUBRO06-06 13,06
CO05H-SCLCR03-06 13,06 SH-0516-37L
& >: «Em -
C04G-SCLCR03-05 #B3L05.6 SH-0416-37L

Stock ER R D D1 H L Ml
WA ®"F

SH-0416-37 16 15 37 | SETM4x4L P2.0

SH-0516-37 16 15 37 | SETM5x5L P2.5

S| O | >~

SH-0616-37 16 15 37 | SETM6x4L P3.0

SH-0716-37 16 7 15 37 | SETM6x4L P3.0

o JHiff o ARFRMERIAE GEEEZEI)

J6




IAE = NIEEY]

Stock i W | L BEAR wFE  SEHIA
o SBS-308-TP07 | 8 50 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TPO701
o SBS-310-TP09 | 10 | 60 M3x7. 8x4. 1 T9 TP0902
L] SBS-313-TP11 | 13 | 80 M3x7. 8x4. 10 T9 TP1103
o SBS-316-TP11 | 16 | 100 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
o SBS-319-TP16 | 19 | 125 M4x8. 8xb. 4 T15 TP16T3
o SBS-325-TP16 | 25 | 150 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3

N

Stock HAE W | L B AR wFE SRR
o SBS-108-TP07 | 8 50 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TPO701
o SBS—-110-TP09 | 10 | 60 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TP0902
o SBS-113-TP11| 13 | 80 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
@) SBS-116-TP11 | 16 | 100 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
o SBS-116-TP16 | 16 | 100 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
o SBS-119-TP16 | 19 | 125 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
@) SBS-125-TP16 | 25 | 150 M4x8. 8xb. 4 T15 TP16T3

&

Stock A W | L HRAR w®FE | ERTIA
o SBS-408-TP07 | 08 | 50 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TPO701
o SBS-410-TP09 | 10 | 60 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TP0902
L] SBS-413-TP11 | 13 | 80 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
L SBS-416-TP11 | 16 | 100 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
o SBS-419-TP16 | 19 | 125 M4x8. 8xb. 4 T1b TP16T3
o SBS-425-TP16 | 25 | 150 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3

J7




SEH/

n
€5l

s#t HF N




R ER

90'HYAP11357]2
. [ trE

STV
. GERIE

{AZ=J]5]

O sErETLse . anezREcweE-

( FEIGEE BT -

© e

Jl




ST At J) R itk

A:3° IEFA @ S
B:5°IEA
C:7°IEfA L T
D:15" IEA é
E:20° A L
N:0" &
P:11° IFFA g EEHA]
F:25° IEf L " S
G:35° IEfA F

, HoA
TER ] e | s

' \
\4 \ 4 *
R D O5 (7110 || T2 || M5 | —

VAIRBIZIN YabIL BHIFARRG

A SETIUE S TH S 85°
B ~EATIUETHY 82°
C 2 80°
H:IE 6 A
L. EHE
M 2= 87°
N 2P 86
O :1E 8 A
P:I1E 5 A
R :[EF
S IEHE
T:IE3 AP

J2



A SHTIHBIPTHSS 85°
B ~PATIUEV TH A 827

C 2z 80°
H:IE 6 A
L. &P
M :ZEJF 87
N ZEJF 86°
O :1E 8 A
P:IE 5 A
R :[El
S: IEAHE
T:E3 Al

J3

—HEA R R
CABT R @ S
B:55° IE% L < I >
C:7°IFf
S s D:15° IFf g é
A 5] E:20° IEF 7 L
FRETELERL) || N:0° &fd
C Ea4 P:11° 1IEMA g
STHR T A . ° L
E .azi E‘,:fz F :25 o fiey:2 L S=v %l
(rHEmELEFL) || G357 IEA SBEEE
TR & i
,f
P t SIL3 _ -
THEME IS | it | | e 3t
| | \
\ 4 \ 4 ¢ ¢
S R D O5 |7 | 10 T2 10 |/ | L1600 |—
Ll A /
J1R Ak 71718 THERSE



LY BALsssEsk 18

-

Stock Eidl D L M i aE EES
o HE10-100L-M5 10 100 5
[ HE10-125L-M5 10 125 5 10 11
° HE10-150L-M5 10 150 5)
° HE12-100L-M6 12 100 6
) HE12-125L-M6 12 125 6 12 13
o HE12-150L-M6 12 150 6
° HE16-100L-M8 16 100 8
o HE16—-150L-M8 16 150 8
o HE16—-200L-M8 16 200 8 16 17
° HE20-150L-M10| 20 150 10
° HE20-200L-M10| 20 200 10
° HE25-150L-M12| 25 150 12
o HE25-200L-M12| 25 200 12 25 26
o HE25-250L-M12| 25 250 12

o Hff o ARFRHEEAF GEERAZ B I)

e B EE Bk T 2R B
158 D L

Stock i M pii i AEES

YE10-60LA2-M5 10 60 5 10 11
L] YE1210-71LA6-M5 12 71 5 12 13
L] YE1612-90LA2-M6 16 90 6 16 17
o YE1615-100LA2. 5-M8 16 100 8 16 17
o YE2015-120LA2. 5-M8 20 120 8 20 21
o YE20-101LA2. 5-M10 20 101 10 20 21
(] YE25-101L-M12 25 101 12 25 26

o JHiff o ARFRMERAF GEERAZ B )

Ja



LV &4 R T AR

RD J] K |
—— -
D|—7'\ - E—=F
=
—rr | A
Stock pit D L M r |JJ8 = (KKKK([@

ERR IR w®E | Th
® | RDO5-10T2-M5 10|16 5 [2.5] 2
® | RDO5-11T2-M5 11|16 5 [2.5] 2
® | RDO5-12T3-M6 12186 [2.5] 3 - M2x3.7x2.6-60 | T6  RD0501
® | RDO5-13T2-M6 13119 6 [2.5] 2
® | RDO5-13T3-M6 131186 [25] 3
® | RDO7-17T3-M8 172 | 8 [3.5 3
® | RDO7-20T3-M10 20 | 25 | 10 | 3.5 3
® | RDO7-21T3-M10 21 | 25 | 10 | 3.5 3 - M2. 5x6. 0x3. 6 T8  RD0702
® | RDO7-26T4-M12 26 | 25 | 12 |3.5] 4
o | RDO7-26T5-M12 26 | 25 | 12 |3.5] 5
o} RD10-21T3-M10 21 30 10 5 3
® | RD10-25T3-M12 25 129 | 12| 5 | 3
® | RD10-26T3-M12 26 | 29 | 12| 5 | 3 ~  |M3.5-7.6-5.1-60  T15  RD1003
® | RD10-32T4-M16 32 (3|16 5 | 4
® | RD10-35T4-M16 3513516 | 5 | 4
® | RDIOT3-32T3-M16 |32 |35 | 16| 5 | 3

YRO5 | M4.0x8.8-5.4 | T15 | RDIOT3
® | RDIOT3-35T3-M16 |35 35| 16| 5 | 3
® | RD1204-32T2-M16 | 32 | 35 | 16 | 16 | 2 - M4.0x8.8-5.4 | T15 | RD1204

o Hff o ARFRHEEAF GEERAZ B )

J5




LY BALsEaEEET) 2 5]

RD JJFH
L |
L1 | ‘
|
[~ I
o]
</
Stock Hige D | d | L |Ll T8 Lt U %ﬁ
1244 wF

® | CRDO5-10T210-85L | 10 [ 10 | 85 | 40 [2.5] 2

O | CRDO5-11T210-110L | 11 | 10 [110] 0 [2.5] 2

® CRD0O5-12T212-95L 12 12 95 50 | 2.5 2

® | CRDO5-12T312-95L | 12 [ 12 | 95 | 50 [ 2.5 3 | M2x3.7x2.6-60 | T6 |RD0501

® | CRD0O5-13T312-95L | 13 [ 12 [ 95 | 50 [2.5| 3

® | CRDO5-13T212-125L | 13 [ 12 [125] 0 [2.5] 2

® | CRDO5-13T312-125L | 13 | 12 [125]| 0 [2.5| 3

O | CRDO7-17T216-150L | 17 | 16 [ 150 | 0 [3.5] 2

O | CRDO7-17T216-200L | 17 | 16 [200| 0 [3.5] 2

O | CRDOT-21T320-150L | 21 | 20 | 150 | 0 [3.51 38 |\ o oo oo | no foroo0

o | CRDO7-21T320-200L | 21 [ 20 [ 200 0o [3.5] 3

O | CRDO7-26T425-150L | 26 | 25 | 150 | 0 [3.5] 4

O | CRDO7-26T425-250L | 26 | 25 | 250 | 0 |[3.5] 4

@) CRD10-21T220-200L | 21 20 | 200 0 2 3. 5x7. 6x5. 160l T15 |RD1003

O | CRD10-26T325-250L | 26 | 25 | 250 | © 3

o fiff  o:dFAEUERILE GERERRAC &)

J6




AR Rt Y]

RD JJFH
L .
L1 , |
|
|
o
</
Stock 75k D | d| L |Ll DAL 4 (g 0 %ﬁ
LS w"F
® | SRDO5-10T210-80L | 10 | 10 | 80 | 0 | 2.5 2
® | SRDO5-11T210-100L | 11 | 10 |100| 0 | 2.5 2
e | SrRpo5-121212-80L | 12 | 12 | 80 | 0 |2.5| 2
® | SRD05-12T312-80L | 12 | 12 | 80 | 0 |2.5| 3 | M2x3.7x2.6-60 | T6 |RD0501
e | SRDO5-13T312-80L | 13 | 12 | 80 | o |2.5] 3
o | SRDO5-13T312-100L | 13 | 12 |100| 0 |2.5| 3
o | SRDO5-13T312-120L | 13 | 12 | 120| o |2.5| 3
® | SRDO7-16T216-150L | 16 | 16 | 150 | 0 |3.5| 2
® | SRDO7-17T216-150L | 17 | 16 | 150 | 0 |3.5| 2
® | SRDO7-20T320-150L | 20 | 20 | 150 | o [3.5| 3 | M2.5x6.0x3.6 | T8 [RDO702
e | SRDO7-21T320-150L | 21 | 20 | 150 | o [3.5| 3
® | SRDO7-26T425-150L | 26 | 25 | 150 | 0 |3.5| 4
O | SRD10-21T220-150L | 21 | 20 | 150 | 0 2
® | SRD10-26T325-150L | 26 | 25 | 150 | 0 3 M- oxT. 6x0. 17601 T15 1 RD1003
CJY ¥l o: AR AT GEERRAZ B )

J7




op
e
\THE?[.
S;Eg
-
otz
R

RD J1F

iy

I
L I A
o !

Stock pivgsd T8 ((KKK(K[@ %}:i
BR AR wF
° RD1003T5-D50-FMA22 5 M3. 5x7. 6x5. 1-60 T15 RD1003
Ty ¥ea o AR UE AT GEIERE A &)

J8




N

Uk JJEE RS

S 7
AP TR
———
O - B
— F
Stock RigE D M| TTE = b
R A% ®RF yilan
e | AP1135-16T2-M8 16 8 2
e | AP1135-17T2-M8 17 8 2
e | AP1135-20T3-M10 20 10 | 3
e | AP1135-21T3-M10 21 10| 3
e | AP1135-25T4-M12 25 12 | 4
P ESET—— > =T M2.5x6.0x3.6 | T8 | APMT1135
e | AP1135-32T4-M16 32 16 | 4
e | AP1135-32T5-M16 32 16 | 5
e | AP1135-33T5-M16 33 16 | 5
e | AP1135-35T5-M16 35 16 | 5
o | AP1604-26T2-M12 26 12 | 2
e | AP1604-32T2-M16 32 16 | 2
e | AP1604-32T3-M16 32 16 | 3 | M4.0x8.8-5.4 | T15 | APMT1604
e | AP1604-33T3-M16 33 16 | 3
e | AP1604-35T3-M16 35 16 | 3
o fiff o FIREEHAF GEERAL

J9




ARy EIEY]

AP 71k L

e |

Stock vk D | DI | L | Ll |78k i O %ﬁ
HRA&R wF
SAP1135-14T216-150L/25 14 | 16 | 150 | 25
SAP1135-16T216-150/28 16 | 16 | 150 | 28
SAP1135-17T216-150L 17| 16 [150| 0
SAP1135-18T220-150L/28 18 | 20 | 150 | 28
SAP1135-20T220-150L/28 20 | 20 | 150 | 28
SAP1135-20T220-200L/28 20 | 20 | 200 | 28
SAP1135-20T320-150L/28 20 | 20 | 150 | 28
SAP1135-20T320-200L/28 20 | 20 | 200 | 28
SAP1135-21T220-150L 21 120 | 150 0
SAP1135-21T220-200L 21 1 20 |200] 0
SAP1135-21T320-150L 21 120 | 150 0
SAP1135-21T320-200L 21 1 20 |200] 0 M2, 556, 0x3. 6 s lapvriiss

SAP1135-25T325-150L/35 25 | 25 | 150 | 35

SAP1135-25T325-200L/35 25 | 25 | 200 | 35

SAP1135-25T425-150L/35 25 | 25 | 150 | 35

SAP1135-25T425-200L/35 25 | 25 | 200 | 35

SAP1135-26T325-150L 26 | 25 [ 150 O
SAP1135-26T325-200L 26 | 25 [200] O
SAP1135-26T425-150L 26 | 25 [ 150 | O
SAP1135-26T425-200L 26 | 25 [ 200 O

SAP1135-32T432-150L/35 32 | 32 | 150 | 35

SAP1135-32T432-200L/35 32 | 32 | 200 | 35

SAP1135-33T432-150L 33 1 32 | 150 O

IR RIRIRE R W RIW WININD]W W IN |

SAP1135-33T432-200L 33 | 32 1200 O

JEAE o ARRME R GRIERR A B

J10




ARy EIEY]

AP JIR L |
I
/
\
(@
Stock Zitk D (DI | L |71% %}ij
1244 w"F
® SAP1604-25T225-150L 25 25 | 150 2
® SAP1604-26T225-150L 26 25 | 150 2
. —_ —_
SAP1135-32T232-150L 32 32 | 150 2 M2, 5x6. 0x3. 6 18 APMT1604
® SAP1135-32T332-150L 32 32 | 150 3
° SAP1135-33T332-150L 33 32 | 150 3
° SAP1135-35T332-200L 35 32 | 150 3
o:JEf o: AP HE FEAF (FEMERRAZ B )

J11




AR T MEY]

AP J1 K
s L |
- L1 iy
<) )
S - A
L 1
Stock 58 D D1 L L1 |AE x| 7J8 tar Eﬁi?
BRAR w"F

AP1135-14T220A5 14 20 | 150 | 32 5 2
AP1135-14T220A15 | 14 20 | 150 | 32 15° 2
AP1135-14T220A30 | 14 20 | 150 | 32 30° 2 |M2.5x6.0x3.6| T8 [APMT1135
AP1135-14T220A45 | 14 20 | 150 | 32 45° 2
AP1135-14T220A60 | 14 20 | 150 | 32 60° 2
EAE o AR A GERERR RSB )

J12




AP J1H

N
<
o
e
>
E5]
gkg
-
ey
Ha

o

[ 11

Stock ik DAL ¢ ((K(KK((@ B
gk 5T 2L
® APMT1103T5-D50-FMA22 5 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 APMT1135
o T o TRERG R D

J13




& (B JJ IR A

AX
jj}_lj‘ ﬁ ) ) / ) ] 2
© ? \
‘/Qo
o L
A
Stock ik D L M| JJE g
BR44 wFE A
o 90AX06-11T2-M5 11 18 5 2
° 90AX06-12T3-M6 12 | 18 6 3
° 90AX06-13T3-M6 13 | 18 6 3 ML 8x4.0x2.5-54| T6 | AXMTO6
o 90AX06-17T4-M8 17 | 23 8 4
o 90AX06-21T4-M10 21 | 30 | 10 4
o 90AX09-17T2-M8 17 | 23 8 2
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | AXMT09
o 90AX09-21T3-M10 21 | 30 | 10 3
o i o RAEMEREAT GEMERAS &)
CCTIR ]
D _q_- —-_-_}-_ _—2’
)lf‘) L
- O 1A
Stock bk D L M | I g
BRAR wE AR
0 CC06-21T3-M10 21 | 31 10 3
M2.5-6.0-3.5-60 TS  CCMT0602
° CC06-26T4-M12 26 | 35 | 12 4
o Hiff  o:dRfEMERAT GEMERRAS &)

J14




AR VR L EY]

AX T1 R

Stock Tigk D | b1 | L |7 e %ﬁ
WA

® | CAX06-10T210-80L | 10 | 10 | 85 | 2

o | caxo6-121212-951 | 12 | 12 | 95 | 2 | MI.8x4.0x2.5-54 | T6 |AXMT0602

o | caxo6-121312-951, | 12 | 12 | 95 | 3

o JEifr o dFfRMEELE GEMERR L B

I/ZI\ \ "Iﬂf;lﬁjj/‘?ﬁﬁj

Stock ik D | b1 | L |7 ( %ﬁ
BE AR

® | SAX06-10T210-80L | 10 | 10 | 80 | 2

o | SAX06-121212-80L | 12 | 12 | 90 | 2 | ML 8x4.0x2.5-54 | T6 |AXMTO602

o | saxoe-121312-80L | 12 | 12 | 80 | 3

o JHiff  o:dFIEHEEAE GEMEREAC &)

J15




M1



iﬁ@‘ﬂnm

ATk,
Al A S ML RARFEMTIA,

Sl

BT RERESR, MRTDREE,

3 J BH100R ORC

BI%3, 45, AN, n

, \

@ O
NI %t
YeRIs&sR mI#E /& Al gx!
HEAMIEEA,

LEA, 2AON@ER 3¥AMI 4BBRMI STFRUMI 604  7HMA  SAENI  OMEMI  100AEMI

J ol
Il o |||L§: |||_g BE



C BRIPRFE

ZDR

C

ill:

KR

N

J]

=

A

{EAJIA

2.2z 25 : 251K
3:3f% 32 : 32K
(=310 AT
2| 17 — | 25| T2
A A
JI[IMINERES 1%

M1

25




AR

\
=
,
— A
Stock pivk s D d L L1 | L2 Lt
BE4% wF k)

e | ZDR-2120-20T2-WD04 | 12 104 | 27 | 48
e | ZDR-2130-2012-WD04 | 13 | 20 | 106 | 29 | 50
e | ZDR-2140-20T2-WD04 | 14 108 | 31 | 52

M1.8x4.0x2.5-54 | T6 | WD042004
e | ZDR2120-25T2-WD04 | 12 104 | 27 | 48
e | DR2130-25T2-WD04 | 13 | 25 | 106 | 29 | 50
o | ZDpR2140-25T2-WD04 | 14 108 | 31 | 52
e | ZDR2150-25T2-CP05 | 15 110 | 33 54

e | ZDR-2160-25T2-CPO5 | 16 | 25 | 112 | 35 | 56 | M2.2x5.1x3.1 | 17  CP050204
e | DR-2170-25T2-CPO5 | 17 114 | 37 | 58
e | ZDR-2170-25T2-CC06 | 17 114 | 37 | 58
e | ZDR-2180-25T2-CC06 | 18 116 | 39 | 60

e | ZDR2190-25T2-CC06 | 19 | 25 | 118 | 41 | 62 | M2.5x6.0x3.6 | T8 | CC060208
e | ZDR2200-25T2-CC06 | 20 120 | 43 | 64
e | ZDR2210-25T2-CC06 | 21 122 | 45 | 66
e | ZDR2220-25T2-CPOS | 22 124 | 47 | 68
e | DR2230-25T2-CP08 | 23 126 | 49 | 70
o | 7DR2240-25T2-CP08 | 24 | 25 | 128 | 51 | 72

e | ZDR-2250-25T2-CPOs | 25 130 | 53 | 74 | M3x7.8x4. 1 T9  CP080208
e | DR-2260-25T2-CPOS | 26 132 | 55 | 76
e | DR-2270-3212-CPOS | 27 134 | 57 | 718
e | ZzDRo2280-3212-cros | 28 | -° [ 136 ] 59 | 80
e | ZDR-2290-32T2-CC09 | 29 138 | 61 | 82
e | ZDR-2300-32T2-CC09 | 30 140 | 63 | 84
e | DR2310-3212-CC09 | 31 142 | 65 | 86

o | ra2320-3212cco0 | 32 | O [1a1 | 67 | ss | xi0-0x.60 0 Tlo o CCO9TI08
e | 7DR-2330-3212-CC09 | 33 146 | 69 | 90
o | DR-2340-3212-CC09 | 34 150 | 71 | 92

M1




AR

L

.___;;:;:;::::::%_nggk
,
|
Stock bivk D d L L1 L2 m
RAR wF yibah

o ZDR-3120-20T2-WD04 12 116 | 39 60
o ZDR-3130-20T2-WD04 13 20 119 | 42 63
o ZDR-3140-20T2-WD04 14 122 | 45 66
o DR-3120—2512-1D04 2 16 | 39 50 M1. 8x4. 0x2. 5—54 T6 WD042004
o ZDR-3130-25T2-WD04 13 25 119 | 42 63
o ZDR-3140-25T2-WD04 14 122 | 45 66
° ZDR-3150-25T2-CP05 15 125 | 48 69
o ZDR-3160-25T2-CP05 16 25 128 | 51 72 M2. 2xb5. 1x3. 1 T7 CP050204
o ZDR-3170-25T2-CP05 17 131 | 54 75
° ZDR-3170-25T2-CC06 17 131 | 54 75
o ZDR-3180-25T2-CC06 18 134 | 57 78
o ZDR-3190-25T2-CC06 19 25 137 | 60 81 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 CC060208
o 7ZDR-3200-25T2-CC06 20 140 | 63 84
o ZDR-3210-25T2-CC06 21 143 | 66 87
o ZDR-3220-25T2-CP08 22 146 | 69 90
o ZDR-3230-25T2-CP08 23 149 | 72 93
o ZDR-3240-25T2-CP08 24 25 152 | 75 96
o ZDR-3250-25T2-CP08 25 155 | 78 99 M3x7. 8x4. 1 T9 CP080208
o ZDR-3260-25T2-CP08 26 158 | 81 102
o ZDR-3270-32T2—CP08 27 161 | 84 | 105
o ZDR-3280-32T2—CP08 28 32 164 | 87 108
o ZDR-3290-32T2-CC09 29 167 | 90 111
o ZDR-3300-32T2-CC09 30 170 | 93 114
o ZDR-3310-32T2—-CC09 31 173 | 96 117

32 M4x10. 6x5. 6 T15 CC09T308
° ZDR-3320-32T2-CC09 32 176 | 99 | 120
o ZDR-3330-32T2-CC09 33 179 | 102 | 123
o 7ZDR-3340-32T2-CC09 34 182 | 105 | 126

M1




LY HAHT

N

dl

1. 36 FH A 7 B e 1 )% e BRI T3 M T AR,
2. fFENBETER T REHRET, BIERS, 74,
3. WHREUERE, MR ERARERHIGE .
4. B BIEEH R, B e ) R R R AR R
DA IBE G B A T o A 4R
T BRI
Livk D d L BERMFERAEFE | NM In-Ib
TW-05 5 0.6 5.3
TW-06 T6 0.6 5.3
TW-09 T7 0.9 8
TW-12 o | 10 | 76,95 T8 1.2 10. 6
TW-14 T9 1.4 12. 4
TW-20 T10 2 17.7
TW-30 T15 3.0 26. 6
TW-50 T20 5.0 44. 3
«
2B o
| L1 L
RigR d L L1 S
BIT-1/4” -50L 10 50 10 1/4”

L1




15 = A
SEAH 7 7B 1 R e AR R e 1 BH (Wi — o), R Al EE RIS IR E
(UnfE — o) » M0 SEAR R BE th n] B A AR AR T RS 1 2R (W[ = o)

Ny S8 fre g ke 73R AE (nE VU poR) , HERRKEREH 7 W7 85 0L g
S, s, G PRI, 23570 BT I 32 % (Al T prs) LUK
e IR (A 7S Ffos) A

#275E 20mm & HO0mm R/ -2 WA SN, BRI HRC60°

& 1 & 2

5% d L S Rige d |L| S
BIT-T5-25L T5 BIT-T5-50L | T5
BIT-T6—-25L T6 BIT-T6-50L T6
BIT-T7-25L T7 BIT-T7-50L T7
BIT-T8-25L T8 BIT-T8-50L | T8

25 |1/4” 50 [1/4”
BIT-T9-25L T9 BIT-T9-50L T9
BIT-10-25L T10 BIT-10-50L | T10
BIT-T15-25L T15 BIT-T15-50L | T15
BIT-T20-25L T20 BIT-T20-50L | T20

[

[

|l

[
I

L2



=] D : (=7 AN} <
ZY A (BB T B A (B i R FH
1 hoTJ57%
FEFEBEFLAVIEIL T FEIIL
cd=0.5mm c=0.5mm
CIREFFEER=04> CIREFIEER=0.4>
BRETINLT
BRmEnT | e PIEmE | || ||| —
N ™ Il

CE) WIEINGE I TS » #ETJEMREZEFY0.05mm/ rev

HHESEFLATER T
SIEN Gy
BREfnT—| K
AN e 1 P\7¥7
#hFL P B
T
m ML T TR
LA Bl RE i L

2 MM AFLE T -
CE) WIEINGE I TS - T2 EZEFN0.05mm/ rev

2. LHYEEEIH

R7.6
7T BT B LB (TIRBIFIFLER=0.4>

JIR AIREEAE -

!

ST - I L
S T A0

IITHEER T IR EGIAHE R
RN -

L | EETIRARETH
(RIS ATRE R I HIE -

Q

b O
N T
2 f AN IR R k

TIIZE" o "R TIARIBI LR B

g ELETR -

M1



